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Продовження на стор. 2 

Зрозуміло, що найголовнішим джерелом фінансування соці-
ально-економічного розвитку громади є її бюджет. Від його на-
повненості залежить своєчасне виконання зобов’язань по всіх 
видах захищених статей бюджету, надання різних послуг, про-
ведення робіт із благоустрою, а також розвиток територій. Тому 
робота міської ради постійно спрямована на максимальну напов-
нюваність дохідної частини бюджету та ефективне і результатив-
не використання цих фінансових ресурсів.

Незважаючи на те, що бюджет довелося формувати в авраль-
ному порядку, з причин відсутності частини планових показни-
ків у зв’язку із ліквідацією райдержадміністрації та відсутності 
штату відповідних працівників, нам вдалося вчасно сформувати 
бюджет територіальної громади на 2021 рік і не допустити ко-
лапсу в роботі галузей соціальної сфери. Тому я вдячний колек-
тиву міської ради і депутатському корпусу за те, що ми всі разом 
змогли вчасно перезапустити фінансову систему громади. 

То ж з яких показників ми розпочали нову історію нашої гро-
мади? Бюджет громади було затверджено в сумі 228,1 млн грн, 
з яких 145,2 млн грн – власні надходження громади. Основним 
джерелом формування дохідної частини бюджету є податок та 
збір на доходи фізичних осіб, плата за землю, єдиний податок з 
підприємницької діяльності та податок на майно. Ми добре ро-
зуміємо, що ті, хто сплачує найбільше коштів до місцевої казни, 
мають право вимагати покращень на своїх територіях.

З іншого боку, сьогодні коштів бюджету ледве вистачає на ба-
зові витрати. Із усієї дохідної частини бюджету – 218,2 млн грн 
– було заплановано використати на захищені статті, такі як заро-
бітна плата з нарахуваннями для працівників соціальної сфери, 
оплата енергоносіїв для об’єктів освіти, охорони здоров’я, куль-
тури, спорту, соціальної сфери (які постійно зростають у варто-
сті) та інші соціальні виплати.

На початку року було проведено поглиблений аналіз бюдже-
ту. Аналіз показав, що більшість територій колишніх сільських 
рад не в змозі покрити власними надходженнями свої витра-
ти (утримання шкіл, садочків, закладів культури, медицини). 
Із 22 місцевих рад колишнього Новомиргородського району, 
при чинному бюджетному законодавстві, кошти на інші потре-
би (крім захищених статей бюджету) мають лише 3 території: 
м. Новомиргород, с. Коробчине та смт Капітанівка. Інші терито-
рії мають, так би мовити, мінусові бюджети.

Ми ж вважаємо, що на якісні послуги мають право всі мешкан-
ці нашої громади незалежно від частки надходжень у бюджет по 
території. 

Тому про на-
повнення бюджету 
громади необхідно 
дбати разом: керів-
никам структурних 
підрозділів, старо-
стам округів, всім 
жителям громади (в 
частині сплати міс-
цевих податків). 

Всім разом пра-
цювати на розквіт 
нашої громади, щоб 
на кожній терито-
рії функціонували 
школи, садочки, за-
клади культури та 
охорони здоров’я. 
Усі населені пункти громади повинні бути в однакових умовах. 
Це складно, але до цього необхідно рухатися. Потрібно працюва-
ти над збільшенням дохідної частини. І ми це робимо. Було б до-
бре, щоб і держава не залишалась осторонь від наших проблем 
і виділяла достатньо коштів для надання послуг в галузях освіти, 
охорони здоров’я та соціального захисту. 

І було б усе добре, якби ми не відчули у кінці року підвищен-
ня вартості енергоносіїв майже вдвічі. Тому ріст дохідної части-
ни бюджету в наступному році, нам, на жаль, необхідно буде ви-
користати на різницю у вартості енергоносіїв, які споживають 
об’єкти соціальної інфраструктури. Отже, шляхи збільшення 
дохідної частини бюджету нам необхідно знову вишукувати. 
Одним із таких шляхів є створення нових робочих місць, перег-
ляд орендної плати за землю та майно комунальної власності, 
залучення додаткових ресурсів із обласного та державного бю-
джету на інфраструктурні проєкти, залучення фінансових ресур-
сів згідно з угодами про соціальне партнерство та ін.

Спільна злагоджена робота, незважаючи на складнощі, дала 
нам змогу забезпечити належне функціонування закладів освіти, 
медицини, культури та соціального захисту. Додатково було ви-
найдено ресурс на заохочення наших освітян. Рік ми закінчуємо 
без заборгованостей як у частині заробітних плат, так і в частині 
фінансування енергоносіїв. 

НОВОМИРГОРОДСЬКА ГРОМАДА. ПЕРШИЙ РІК У НОВОМУ ФОРМАТІ

У 2016 році вперше в історії міста (маю на увазі минулу каденцію) було підписано Меморандум про взаємне співробітництво з ТОВ ВКФ «Велта». 
Згодом до «Велти» приєднався ще ряд підприємств, які працюють не тільки на території міста Новомиргорода, а й в інших населених пунктах Новомир-
городського району. Таким чином, протягом неповних п’яти років на розвиток міста було додатково залучено 11,2 млн грн, а це майже три звичайних 
бюджети тодішньої Новомиргородської міської ради.

Із початку 2021 року у форматі єдиної громади ми намагаємося продовжити цю практику та розширити коло соціально відповідальних підприємств. 
Напрацювання, звісно, що ще не такі вагомі, як були у форматі міської ради минулої каденції, проте все ж таки є. Що ми маємо у цьому напрямі за рік.

• ТОВ а/ф ім.Чкалова, засновник Тарасов С.Д. – 250,0 тис. грн;
• ТОВ ВКФ «Велта», генеральний директор Бродський А.В. – 150,0 тис. грн;
• СТОВ «Агролан», засновник Мартинов С.В. – 105,0 тис. грн;
• ТОВ «Прищепівка», директор Гладишко І.Д. – 20,0 тис. грн;
• ПСП «Бирзулове», директор Крикотненко В.Б. – 30,0 тис. грн;
• ФГ «Велика Вись» – керівник Шадлов О.В. – 11,5 тис. грн;
• ФГ «Юрія» – керівник Свистунов М.Ю. – 10,0 тис. грн.
Також посильну участь у фінансовій підтримці старостинським округам надавали СТОВ «Степове», ТОВ «Правда», ФГ «Горового В.В.», 

ПСП а/ф «Пурпурівська», ТОВ «Трайгон Фармінг Харків», ПСП «Центр», ТОВ «Прогрес» та ін.

ЗАЛУЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ У СПІВПРАЦІ 
ІЗ СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНИМ БІЗНЕСОМ – ОДНЕ З ГОЛОВНИХ ЗАВДАНЬ МІСЬКОЇ РАДИ

Ми зробимо разом Новомиргородську громаду європейською!Ми зробимо разом Новомиргородську громаду європейською!
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Залучення додатко-
вих коштів із держав-
ного бюджету сьогодні 
повинно бути пріорите-
том. Це значною мірою 
зменшує навантаження 
на витратну частину міс-
цевого бюджету. Вивіль-
нені кошти ми маємо 
змогу перерозподілити 
між іншими статтями ви-
трат, підтримавши цим самим соціальну інфраструктуру. 

Сьогодні в державі є безліч програм, за якими при бажанні та ефек-
тивній роботі можна залучити кошти на цільові проєкти. Я хотів би по-
яснити: якщо нам вдалося залучити кошти на освітні програми, то їх не 
можливо використати, наприклад на медицину, кошти на спортивну інф-
раструктуру неможливо використати на водопостачання і водовідведен-
ня, на ту ж саму освіту та інше. Тому звинувачення на кшталт, що краще 
було б не будувати стадіон чи ремонтувати дорогу, а зробити водогін чи 
щось інше, є не доречними. Тому залучати такі цільові кошти потрібно, 
бо якщо ми цим не скористаємось, то цим скористаються інші громади.

На що ж саме і скільки коштів нам вдалося додатково залучити до бю-
джету громади із державного бюджету? У поточному році нам вдалося 
отримати 22,5 млн грн на поточний середній ремонт вулиці Соборності 
від перехрестя із вулицею Ганни Дмитрян до межі міста Новомиргород 
(при умові співфінансування з бюджету міста в сумі 2,5 млн грн). Завдяки 
злагодженій роботі з державного бюджету та приватних структур (будів-
ництво котельні в Капітанівській школі) залучено 9,1 млн грн на освітню 
галузь на проєкти з модернізації та матеріально-технічного оснащення 
шкіл. Також додатково залучались кошти в медицину (близько 2,0 млн 
грн реанімобіль) та соціальний захист населення згідно програм. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АПАРАТУ 
ГРОМАДИ, НАПРАВЛЕНЕ НА ЕКОНОМІЮ 
БЮДЖЕТНИХ ВИТРАТ, ЧИ НАВПАКИ – 
НА ЗБІЛЬШЕННЯ ВИТРАТНОЇ ЧАСТИНИ?

На перших сесіях під час формування бюджету громади не було спіль-
ної думки щодо формування кількісного складу апарату новоствореної 
громади. Із сесійного залу лунали думки, що штат міської ради, який 
було запропоновано, «роздутий», і це призводить до надмірних витрат 
бюджету. Були думки, щоб залишити більшу частину сільських терито-
рій без старост. У решті-решт було все ж таки досягнуто порозуміння, і 
депутатським корпусом затверджено практично всі мої пропозиції з фор-
мування апарату ради, які було запозичено при вивченні досвіду інших 
уже на той час новостворених об’єднаних громад.

Наведу простий приклад. Колишній Новомиргородський район об-
слуговували майже 350 спеціалістів, які працювали на різних посадах у 
райдержадміністрації та її структурних підрозділах, районній раді, місь-
кій, селищній та сільських радах. Сьогодні ми маємо штатну чисельність 
апарату міської ради (ОТГ) в кількості 136 осіб. Тобто штат скорочено 
майже на 40 відсотків. Оскільки штатна чисельність працівників укомп-
лектовувалась поступово, за рік ми маємо економію фонду заробітної 
плати апарату міської ради в сумі 3,6 млн грн. Ці кошти використано на 
будівництво кисневої станції нашої лікарні, ремонт автодоріг та оплату 
послуг теплопостачання об’єктів освіти у зв’язку із збільшенням варто-
сті енергоносіїв.

БЛАГОУСТРІЙ
Функція забезпечення належного рівня благоустрою та санітарно-

го очищення населених пунктів громади покладена на службу із бла-
гоустрою міської ради, яку трансформовано у КЗ «Благоустрій» Ново-
миргородської міської 
ради. Комунальний за-
клад налічує у своєму 
складі 83 працівники на 
постійній основі, з яких 
28 працюють у сільській 
місцевості. Минула ка-
денція міської ради налі-
чувала 20 працівників у 
місті на постійній основі. 

Що стосувалося сільських територій, то точної цифри на час створення 
громади не існувало, оскільки переважна більшість працівників, які пра-
цювала в сільській місцевості, були сезонними і залучались переважно із 
числа безробітних, які перебували на обліку у центрі зайнятості. 

Одне із головних завдань, яке ставить перед собою міська рада, – по-
кращення роботи даної служби на всій території громади без виключення, 
а це можливо завдяки відповідальній роботі та контролю за її виконан-
ням, а також за умови покращення мате-
ріально-технічної бази. На жаль, у цьому 
році ми працювали переважно у напрямі 
благоустрою, використовуючи техніку 
колишньої міської ради. Більша частина 
сільських громад на час створення ОТГ 
не мала техніки, а інвентар, який нам по-
винен був передатись на баланс громади, 
також був відсутній чи перебував у не-
робочому стані. Левова частка сільських 
територій, як не банально звучить, не 
мала навіть лопат та граблів. Тому першочергово, крім кадрового забез-
печення працівників з благоустрою, необхідно було вирішити питання з 
інвентарем.

Що на сьогодні ми маємо. Хочу зупинитись окремо на сільських тери-
торіях. Кожна сільська територія (старостинський округ) має працівника 
із благоустрою на постійній основі. Звісно, навантаження на працівників 
велике, тому необхідно думати над питанням оптимізації їхньої роботи 
та по можливості збільшенням їхньої чисельності. За рахунок чого? Не-
обхідно ще вивчати дане питання. У старостинських округах громади 
працівниками служби із благоустрою спільно із старостами здійснено 
значний обсяг робіт. Постійно проводилось обкошування громадських 
місць, під’їздних шляхів до населених пунктів, прибирання кладовищ, 
фарбування об’єктів благоустрою, малих архітектурних форм та ін.

У м. Новомиргороді щоденно за будь-якої погоди службою бла-
гоустрою проводяться упоряджувальні роботи в громаді: прибирання 
території, обкошування її від порослі, очищення тротуарів та вулиць від 
бруду з подальшим вивезенням вуличного змету, а також санітарне очи-
щення. З метою здешевлення вартості робіт бригада з благоустрою брала 
участь в укладці тротуарної бруківки по вул. А. Гурічева та Є. Присяжно-
го, а також у проведенні поточного (ямкового) ремонту автодоріг. Всього 
КЗ у поточному році упорядковано бруківкою 1350 кв. м. тротуарів та 
покладено 436 тонн асфальтної суміші. 

У центральному парку м. Новомиргорода за кошти соціально відпові-
дального бізнесу (СТОВ «Агролан») освітлено ще одну алею.

Значна увага приділяється питанню безпеки насаджень у громаді. 
У відповідь на звернення громадян проводяться комісійні перевірки ста-
ну дерев із подальшим оформленням дозволів на їхнє видалення. Протя-
гом сезону декілька разів відбувається покіс, згрібання та вивезення тра-
ви із газонів, парків. Для цих цілей додатково було закуплено мотокоси, 
в тому числі на сільські населені пункти. 

Постійно упорядковуються нові зелені насадження на центральній 
площі міста і в парку. У рамках продовження реконструкції центрально-
го парку висаджено 90 саджанців дерев різних порід. У поточному році 
службою з благоустрою упорядковано узбіччя у м. Новомиргороді по 
вул. Є. Присяжного.

Активізовано роботу адмінкомісії. За 2021 рік до відповідальності 
притягнуто більш ніж, 100 осіб.

У ПРІОРИТЕТІ – КАПІТАЛЬНІ РЕМОНТИ ДОРІГ
Це найбільш проблемний напрям роботи, який потребує великих об-

сягів фінансування. Лише за кошти бюджету громади покращити якість 
доріг нереально. У зв’язку з цим міська рада працює в напрямі залучення 
коштів на ремонт доріг із інших джерел, в тому числі із державного бю-
джету. Неодноразово було порушено питання перед обласною держав-
ною адміністрацією та обласною радою про надання фінансової допомо-
ги на ремонт автошляхів, оскільки переважна більшість з них перебуває 
у вкрай незадовільному стані. 

Пріоритетом у діяльності Новомиргородської міської ради у цьому 
році, як і в минулу каденцію, є проведення ремонтів доріг. За чотири роки 
(2018-2021 рр.) нам вдалося, хоча і не без труднощів, закінчити ремонт 
нашої центральної мігістралі в межах автошляху Т-2401. Це частини 
вулиць Соборності, Є. Присяжного, А. Гурічева, М. Зерова, Транспорт-
на, Бродських. Загальна вартість робіт з урахуванням цього року склала 
57,3 млн грн, з яких 2,5 млн грн – це кошти бюджету міської ради. Про-
єктні роботи та експертизу кошторису виконано за кошти бюджету міста. 
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Крім центральної магі-
стралі, у минулу каденцію 
ремонтувались частини ву-
лиць Шевченка, Горького, 
Залізничної, В. Чорновола. 
За неповних п’ять років у 
Новомиргороді капітально 
відремонтовано майже 8 км 
автошляхів на загальну суму 
44,3 млн грн, з яких 10,1 млн 
грн – кошти міського бюджету.

Щодо цього року. Крім за-
кінчення ремонту головної магістралі, за кошти бюджету міста в цьому 
році відремонтовано ще ряд автошляхів. Це частина вул. А. Гурічева від 
вул. Соборності до вул. Маяковського та частина вул. Перемоги від вул. 
Кошового до вул. Залізничної. Загальна кошторисна вартість робіт скла-
ла 1,3 млн грн та 1,4 млн грн відповідно.

Всього в 2021 році суцільним шаром асфальту відремонтовано 5214 
квадратних метрів автошляхів. 

Також бюджетом громади передбачено 1,2 млн грн на проведення по-
точного (ямкового) ремонту доріг. Роботи виконано в повному обсязі. Це 
відрізки вулиць Соборності, Дудченка, Перемоги, Г. Тайга, Маяковсько-
го, Г. Дмитрян, Гастелло, Л. Українки. Роботи проводяться власними си-
лами бригади з благоустрою міської ради, що дає змогу на 40 відсотків 
економити бюджетні кошти. На жаль, у перехідний період на початку 
року не було враховано потреб в ремонті доріг в сільській місцевості. 
Тому дане питання повинно стати актуальним в наступному році. 

З метою підвищення безпеки руху встановлено 230 нових дорожніх 
знаків та на відремонтованій ділянці центральної автодороги міста онов-
лено дорожню розмітку, на двох пішохідних переходах встановлено по-
переджувальні світлофори.

Щодо планів на наступний, 2022 рік. Одним із болючих питань до-
рожньої інфраструктури є сполучення сільських населених пунктів із 
м. Новомиргородом. Майже всі основні напрямки перебувають у вкрай 
незадовільному стані. У зв’язку з цим неможливо дістатися до міста 
не тільки власним автотранспортом, а й забезпечити жителів громади 
автобусним сполученням, тому що автоперевізники не бажають брати 
участь у конкурсах на відкриття автобусних маршрутів, мотивуючи неза-
довільним станом автошляхів. Проблемним є питання підвезення учнів 
до опорних шкіл.

У зв’язку з цим працюємо сьогодні з обласними та державними струк-
турами щодо ремонту цих автошляхів. Є вже певні результати. А саме 
розпочато проєктні роботи щодо ремонту автошляхів сполучення Но-
вомиргород – Коробчине – Миролюбівка – Петроострів; Новомиргород 
– Мартоноша – Панчеве – Каніж та напрямку Новомиргород – Защита 
– Шпакове. Але для того, щоб остаточно це питання зрушити з місця, 
необхідно ще досить багато працювати. Важливим питанням є сполучен-
ня Новомиргород – Шпола через с. Листопадове. Є надії, що в наступ-
ному році тут розпочнеться капітальний ремонт автошляху. Принаймні 
для цього все вже зроблено. Сполучення Новомиргород – Капітанівка – 
Оситняжка також потребує уваги. Над цим необхідно працювати.

Також у наступному році заплановано провести ряд ремонтних робіт 
по сільських населених пунктах та по місту, які саме напрямки, покаже 
час, коли буде остаточно сформовано бюджет громади.

УТРИМАННЯ, РЕМОНТ І ВІДНОВЛЕННЯ 
ПІШОХІДНОЇ ЗОНИ

Ще одним елементом комфорту мешканців громади та її гостей є стан 
пішохідної зони, яка, на превеликий жаль, у нас ще переважно в незадо-
вільному стані.

Всього за неповні п’ять років у місті 
Новомиргороді улаштовано 14369 м2 пі-
шохідних зон із бруківки на загальну суму 
5187,9 тис. грн. Проте це лише початок. 
У планах міської ради – продовження об-
лаштування інших напрямків тротуарів та 
пішохідних зон.

Так, у 2021 році за кошти бюджету гро-
мади та за фінансової підтримки ТОВ а/ф 
ім. Чкалова (засновник Тарасов С.Д.) об-
лаштовано частини тротуарів по вулиці 
А. Гурічева від магазину АТБ до пам’ят-
ника загиблим воїнам-афганцям та вул. Є. 

Присяжного. За спонсорські кошти відновлено частину тротуару по вул. 
Соборності біля магазину «АТБ». Всього тротуарною бруківкою обла-
штовано 1550 квадратних метрів пішохідної зони. Розпочато підготовчі 
роботи до наступного року. 

РОЗВИТОК ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ 
ТА ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

Найбільш проблемним на сьогодні є реорганізації системи закладів 
освіти. Наразі великою проблемою для навчальних закладів громади є 
малокомплектність. Демографічна ситуація продовжує погіршуватися. 
Водночас, якщо піти шляхом закриття окремих шкіл, виникає потреба 
у підвезенні учнів, а також частково й у погіршенні надання освітніх 
послуг та збільшенні рівня безробіття. За відсутності доріг, комфортних 
шкільних автобусів дорога до школи для багатьох учнів стане справжнім 
випробуванням. Після навіть півгодинного «гойдання» по наявним на-
прямках, особливо наймолодшим учням, вже буде не до навчання. 

Сьогодні міська рада пра-
цює над аналізом ситуації в 
освіті та вивчає досвід ін-
ших громад щодо реорга-
нізації галузі. Паралельно 
робиться все можливе, щоб 
для ремонту класних кім-
нат, закупки необхідного для 
навчання мультимедійного 
обладнання були виділені 
кошти з місцевого та дер-
жавного бюджетів, залучено міжнародну допомогу. Вишукуються резер-
ви для того, щоб усі навчальні заклади Новомиргородської громади мали 
доступ до Інтернету. Працює сучасний інклюзивно-ресурсний центр, де 
навчаються діти з особливими освітніми потребами. Сьогодні в ньому є 
все необхідне обладнання та навчальні матеріали, що дозволяють сучас-
но, фахово та доступно проводити корекційно-розвивальні заняття. Ми 
досить тривалий час вивчали ситуацію у галузі освіти, проте поки що 
оптимально правильного шляху ще не знайшли. Тривають консультації 
та обговорення. Нас чекають зустрічі з трудовими колективами та жите-
лями громади.

Що ми маємо сьогодні? У громаді системою освіти охоплено 560 ді-
тей дошкільного віку, які виховуються у 15 дитсадках, та 2689 дітей, які 

здобувають освіту в 17 загальноосвітніх 
закладах. Із загального обсягу бюджет-
ного фінансування 61 відсоток припадає 
саме на освіту, а це 157 млн грн (зарп-
лата, енергоносії, закупівлі та інше). 
Підвезення учнів до шкіл здійснюють 
11 шкільних автобусів, на утримання 
яких з бюджету громади витрачається 
2,1 млн грн.

У цьому році діяльність міської ради 
була направлена на покращення матері-
ально-технічної бази освітніх закладів як 
за кошти бюджету громади, так і за кош-
ти держави при умові співфінансування. 
Діяв ряд програм, серед яких «Нова укра-
їнська школа», «Спроможна школа» та ін.

Згідно з програмою «Нова українська школа» закуплено учнівські 
парти та стільці для всіх першокласників на загальну суму 350,3 тис. 
грн, з яких 127,5 тис. грн – співфінансування із бюджету громади. Також 
на всі перші класи шкіл закуплено плазмові телевізори в кількості 15 
штук на загальну суму 118,2 тис. грн, з яких 11,8 тис. грн – кошти бю-
джету міської ради. Згідно із цією ж програмою для шкіл придбано 11 
принтерів.

Для перших класів, які працюють за програмою «Нова українська шко-
ла», за кошти бюджету громади в сумі 199,9 тис. грн придбано 12 комплек-
тів електронних засобів навчального призначення «Дидактичний мульти-
медійний комплект для початкових класів» на флеш-накопичувачах. 

Програма «Спроможна школа». Для школи НВО «Новомиргородська 
ЗШ І-ІІІ ступенів № 3» на суму 357,8 тис. грн, з яких 35,8 тис. грн – кош-
ти громади, закуплено навчально-комп’ютерний комплекс та комплект 
мультимедійного обладнання. Капітанівську школу дообладнано нови-
ми металопластиковими вікнами та дверима. Вартість робіт становить 
805,4 тис. грн, з яких 102,3 тис. грн – кошти бюджету громади.

Проведено роботи щодо підключення спортивного залу Златопіль-
ської гімназії м. Новомиргорода до системи опалення. Тепер приміщення 

 Продовження на стор. 4
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ 
ГОСПОДАРСТВО

За минулі роки в галузі житлово-комунально-
го господарства зроблено чималий обсяг робіт. 
Основна увага приділялась покращенню якості 
надання послуг, серед яких водозабезпечення. 
Перше, що вдалось зробити – це завдяки віднов-
ленню двох артезіанських свердловин і їхнього 
підключення до центрального водогону досяг-
нути нормального стабільного тиску в системі. 
Особливо це відчули жителі багатоповерхівок. 

З метою покращення 
якості води замінено 
майже 3,0 км водого-
ну на нові металоп-
ластикові труби (ра-
йон Виноградівки, 
вул. Матросова, вул. 
Баумана, перехрестя 
вул. Соборності – Г. 
Тайга, двори ж/б Со-
борності, 120, 118 та 
А. Гурічева, 33/16). 

Також проводились заходи із покращення водо-
відведення.

Проблема водопостачання і водовідведення 
міста є актуальною і сьогодні, тому що більша 
частина мереж – у вкрай незадовільному стані. 
Три кілометри, які замінено, – це лише 20 відсо-
тків того, що необхідно реконструювати. Тому 
пріоритетом, з метою покращення якості пит-
ного водопостачання, залишається подальша 
заміна систем водогону. 

У цьому році силами КП НМІМ проводилась 
заміна водопровідних труб на металопластико-
ві на одній із проблемних ділянок водогону від 
вул. Л. Українки до вул. Гвардійської в межах 
озера Лонго. Всього замінено на цій ділянці 
850 погонних метрів труб (у дві нитки) діаме-
тром 200 мм. Загальна вартість матеріалів ста-
новить 500,0 тис. грн. Роботи проведено за кош-
ти бюджету громади.

З метою залучення додаткового фінансуван-
ня з державного бюджету на реконструкцію 
системи водопостачання міста виготовлено за 
кошти бюджету громади проєктно-кошторисну 
документацію «Реконструкція системи водо-
постачання по вул. В. Чорновола, Соборності, 

Матросова, Софіївська, Карпенка-Карого, 
З. Космодем’янської, П. Афанасьєва, Ільїнська 
м. Новомиргород», яка стане основою міської 
програми «Питна вода».

Щодо сільських водогонів. Після створення 
громади сьогодні є проблемним їхнє утриман-
ня у зв’язку з недосконалістю нормативно-пра-
вової бази. Тому було прийнято рішення щодо 
передачі систем водопостачання сільським ко-
оперативам, які було створено. Це дасть змогу 
фактично залишити на балансі сіл уже існуючі 
водогони, модернізувати їх та залишити тарифи 
на тому рівні, який був раніше, а не прирівню-
вати їх до міських. 

Щодня з приватного сектору та багатоповер-
хівок комунальним підприємством вивозяться 
тверді побутові відходи, надаються у межах 
діючих тарифів послуги з утримання будинків 
та прибудинкових споруд багатоповерхівок. 
Запроваджено взаємодію з мешканцями бага-
токвартирних житлових будинків щодо фінан-
сування їхніх потреб в межах тарифів, що ді-
ють (наприклад, встановлення дверей, ремонт 
під’їздів, покрівель тощо).

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Однією із найпроблемні-
ших галузей сьогодні є охо-
рона здоров’я, яку раніше на 
державному рівні було ре-
формовано у первинну та вто-
ринну ланки. Сьогодні одним 
із головних завдань є забезпе-
чення їхньої взаємодії, що в 
результаті дасть можливість 
у поєднанні з оновленням ма-
теріально-технічної бази та 
кадровим потенціалом покра-
щити якість надання медич-
них послуг. Саме це ми сьогодні і робимо. І ось маємо певні результати 
оголошеного мною та депутатським корпусом «Року медицини». Для 
КНП «Новомиргородська міська лікарня» побудовано кисневу станцію, 
яка забезпечила повноцінну подачу кисню до палат, що можна буде від-
вести під лікування коронавірусу. А коли епідемія закінчиться, кисень 
знадобиться пацієнтам із серцево-судинними хворобами, нирковою не-
достатністю і таке інше. Тобто станція – це інвестиція у медицину на де-
сятиліття. Вартість проєкту становить 1,2 млн грн. Відповідні зміни були 
внесені до бюджету територіальної громади. Кошти винайшли шляхом 
економії фонду заробітної плати апарату та її структурних підрозділів. 

За 2021 рік ми зуміли поповнити парк новими автомобілями швидкої 
допомоги. Громада отримала один новий сучасний реанімобіль «Пежо», 
який на День міста нашій громаді вручило керівництво області. Вартість 
такого автомобіля близько 2,0 млн грн, з яких 132,0 тис. грн – співфінан-
сування з бюджету громади. За кошти громади в сумі 735,0 тис. грн при-
дбано другий автомобіль марки «Опель». Цей автомобіль забезпечить 
можливість більш ефективно реагувати на виклики не тільки в місті, 
а й сільській місцевості, оскільки він буде відокремлений від національ-
ної служби здоров’я.

Окремою темою є інфекційне відділення лікарні, яке за всіма крите-
ріями не відповідає необхідним вимогам. І це в розпал епідемії. Тому 
ми працюємо фактично над його будівництвом. На сесії міської ради, 
яка відбулась у грудні, виділено кошти на проєктно-кошторисну доку-
ментацію. Тому вже на початку 2022 року плануємо розпочати процес 
проєктування.

Окремою темою є кадрове забезпечення. Це стосується не тільки керів-
ництва КЗ «Новомиргородська міська лікарня», яке вже змінено шляхом 
конкурсного відбору, а й медичного персоналу. Пріоритетним є залучення 
нових спеціалістів, які відсутні у громаді. І це те, над чим нам необхідно 
сьогодні працювати. А ще нам необхідно не тільки зберегти всі медичні 
пакети, що фінансує Національна служба здоров’я України, а й примно-
жити їх.

буде опалюватися від котельні, яка працює на альтернативних видах пали-
ва. Спортивний зал гімназії практично не мав належної системи опалення, 
бо з 1994 року опалювався застарілим малопотужним побутовим твердопа-
ливним котлом. Тому в осінньо-зимовий період учні навчального закладу у 
зв’язку із низьким температурним режимом фактично не мали повноцінних 
уроків фізичної культури. Роботи здійснено за кошти бюджету громади в 
сумі 215,4 тис. грн. Також для Златопільської гімназії закуплено обладнання 
для кабінету фізики – 195,0 тис. грн та навчально-комп’ютерний комплекс 
та комплект мультимедійного обладнання на суму 309,3 тис. грн. 

Капітанівська ЗШ І-ІІІ ст. та Новомиргородська ЗШ І-ІІІ ст. № 2 також от-
римали навчально-комп’ютерні комплекси та комплекти мультимедійного 
обладнання на загальну суму 557,9 тис. грн (по 278,9 тис. грн кожен).

 Для Новомиргородської ЗШ І-ІІІ ст. №1 придбано обладнання для ка-
бінету математики на загальну суму 245,0 тис. грн.

Проведено ремонтні роботи та закуплено нове обладнання в гарячому 
цеху харчоблоку Новомиргородської ЗШ І-ІІІ ст. № 1 на загальну суму 
1,4 млн грн. Для навчально-виховного об’єднання «Новомиргород-
ська ЗШ І-ІІІ ст. № 3» закуплено нове обладнання для харчоблоку на 
суму 392,0 тис. грн та дві кухонні плити в Тишківську школу на суму 
39,9 тис. грн. Також Новомиргородська школа № 3 поповнилась обладнан-
ням для інклюзивних кімнат на суму майже 200,0 тис. грн.

Бібліотечний фонд практично всіх загальноосвітніх закладів протягом 
року поповнювався новими підручниками.

Продовжуємо модернізацію та ремонтні роботи систем опалення 
освітніх закладів. Крім Златопільської гімназії, де підключено спортив-
ний зал до централізованої системи опалення, у Новомиргородському 
ДНВК ясла-садок «Калинонька» здійснено ремонт внутрішньої системи 
опалення. Загальна вартість робіт склала 91,5 тис. грн (кошти бюджету 
міської ради). У Йосипівській школі замінено котел. У Капітанівській ЗШ 
І-ІІІ ст. за кошти інвестора в сумі 4,3 млн грн розпочато будівництво нової 
сучасної котельні, яка буде працювати на альтернативних видах палива і 
замінить стару газову котельню. Після її введення в експлуатацію ми ма-
тимемо змогу заощадити на опаленні цього об’єкту до 30 відсотків коштів 
громади, тим самим зменшимо навантаження на бюджет. 

 Приблизно кожен п’ятий із 560 вихованців дитячих садків громади або 
харчується безкоштовно, або має знижку на харчування. Всього на хар-
чування пільгових категорій дошкільнят за 2021 рік з бюджету громади 
використано 0,6 млн грн. 

Понад 1,1 млн грн витратила громада на харчування пільгових катего-
рій у загальноосвітніх закладах. Це близько 300 дітей.

Також міська рада забезпечує допомогу та організацію екскурсійних 
поїздок дітей Україною.

Звісно, проблем в освітній галузі сьогодні досить багато, проте їх не-
обхідно вирішувати, і ми це всі разом будемо робити. Наші діти повин-
ні мати гідні умови перебування в освітніх закладах, а також отримувати 
якісні освітні послуги. 

 Продовження. Початок на стор. 3
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БУДІВНИЦТВО
Продовжуємо пошук інвесторів для будів-

ництва нових та реконструкції уже існуючих 
будівель та об’єктів і створення у них сучас-
них закладів. Піцерія «Pattipizza», торгівельний 
центр «Космос», «Файно маркет», «Маркетопт» 
– це лише початок. У своєму активі на перспек-
тиву ми маємо ще ряд цікавих і потрібних гро-
маді проєктів.

У стадії розгляду (майже 3 роки) судова про-
цедура із власником колишнього шахтарського 
гуртожитку щодо приведення його у належний 
стан. У цьому напрямі є перспектива. 

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
Відділ з питань комунальної власності, який 

очолює Андрій Францішко, забезпечував най-
відповідальнішу роботу із самого початку ство-
рення громади. Це реорганізація 19 сільських 
та 1 селищної ради колишнього Новомиргород-
ського району, перехід майнових прав до кому-
нальної власності громади.

Було розроблено та подано на розгляд сесії 
нормативні акти, якими прийнято від Новомир-
городської РДА, Новомиргородської районної 
ради, Новоукраїнської районної ради, сільських 
та селищної ради майно установ та закладів, 
оргтехніку, документи тощо.

Наразі відділ працює над забезпеченням 
ефективного використання комунального май-
на Новомиргородської громади. 

На основі чинного законодавства розробле-
ні нормативні акти, які дозволять передавати в 
оренду майно на конкурентних засадах, з ме-
тою отримання максимально вигідних для гро-
мади ставок оренди.

Також йде робота щодо створення норматив-
ної бази, яка дозволить використати усі можли-
вості, що надає Закон України «Про приватиза-
цію державного і комунального майна». 

Так звана «мала приватизація» може стати 
інструментом наповнення бюджету громади, 
дасть змогу знайти ефективних власників для 
об’єктів, які роками не використовувалися. 

СТВОРЕННЯ НОВИХ 
РОБОЧИХ МІСЦЬ

Одним з основних стратегічних завдань 
міської ради є створення нових робочих місць. 
Робочі місця – це запорука сталого розвит-
ку території. За останні чотири роки в рамках 
програми розвитку міста «Зробимо разом Но-

вомиргород європейським містом» відкрито 9 
підприємств (підрозділів) різних форм власно-
сті, створено більше 90 робочих місць. Проте це 
недостатньо для такої громади, як наша. Тому 
ми працюємо і далі в цьому напрямі. Вслід за 
2 сонячними станціями, які відкрито в минулі 

роки, найближчим часом буде введено в експлу-
атацію ще 6 подібних об’єктів. З цією метою на 
сесії міської ради було надано земельні ділян-
ки під їхнє розміщення та підготовлено всі не-
обхідні дозвільні документи. Відкриття шести 
нових станцій дасть змогу створити додатково 
близько 30 робочих місць, а також збільшити 
надходження до бюджету громади.

Для того, щоб громада істотно відчула, що на 
території є робота, необхідно принаймні винайти 
шляхи щодо залучення на територію потужно-
го інвестора, який в змозі відкрити нове велике 
підприємство. Тоді дійсно можна сказати, що ми 
створили нові робочі місця в достатній кількості. 
Це повинно бути сьогодні пріоритетом.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТИМ, 
ХТО ЙОГО НЕГАЙНО 

ПОТРЕБУЄ
Міська програма соціального захисту насе-

лення діяла роками. Її було розроблено як до-
датковий до державних гарантій механізм. За 
принципами солідарності кошти міського бю-
джету, передбачені у кошторисі цієї програми, 
витрачалися на соціальний захист лише жи-
телів міста. З утворенням об’єднаної громади 
ця дана програма поширилася на всіх жителів 
Новомиргородщини.

Потрібно розуміти, що Новомиргородська 
міська рада законом не зобов’язана здійснювати 
окремі виплати. Але ми з розумінням сприйма-
ємо проблеми незахищених громадян, що про-
живають у Новомиргородській територіальній 
громаді, тому міська рада виділяла і буде щоро-
ку виділяти кошти на такі цілі. 

Протягом останніх років через зростання 
числа заяв про надання допомоги на лікування 
саме цей вид допомоги став найбільш затребу-
ваним.

Було вирішено допомагати громадянам кош-
тами лише у випадках, коли необхідні дорого-
вартісні медичні маніпуляції: здійснення опе-
рації, лікування онкозахворювання, інфаркти, 
інсульти, громадянам з рідкісними захворюван-
нями.

З цією метою розроблена та затверджена рі-
шенням сесії міської ради «Програма соціаль-
ного захисту населення Новомиргородської те-
риторіальної громади на 2021 рік», якою на такі 
цілі передбачені кошти в сумі 1,2 млн грн.

Допомога надається (після попереднього 
розгляду на комісії) рішенням виконавчого ко-
мітету, до складу якого входить кваліфікований 
медичний працівник, відповідно до Положення 
про порядок надання одноразової матеріальної 
допомоги громадянам Новомиргородської те-
риторіальної громади. Засідання комітету від-
буваються не менш ніж один раз на місяць.

З початку 2021 року на соціальний захист місь-
кою радою спрямовано на:

1. Матеріальну допомогу матерям на ліку-
вання 3 дітей з інвалідністю (онкозахворюван-
ня) віком до 18 років у сумі 81,0 тис. грн.

2. Одноразову матеріальну допомогу членам 
сімей загиблих учасників АТО, ООС, пораненим 
учасникам АТО, ООС та тим, що отримали ін-
валідність, учасникам-добровольцям; є учасни-
ками АТО, ООС, учасниками-добровольцями, 
членам їхніх сімей у сумі 120,0 тис. грн, у тому 
числі 10,0 тис. грн пораненому учаснику АТО/
ООС Любарському Ігорю, 5,0 тис. грн – Каліні 
Андрію, 5,0 тис. грн – Потужньому Сергію.

3. Матеріальну одноразову допомогу для 
6 хворих (особи з інвалідністю від загального 
захворювання І групи підгрупи Б), які лікують-
ся методом гемодіалізу на покриття витрат для 
проїзду до лікувального закладу по 5,0 тисяч 
гривень кожному у сумі 30,0 тис. грн.

4. Матеріальну допомогу матері на лікування 
дитини з рідкісним захворюванням (муковісци-
доз) до 18 років у сумі 48, 8 тис. грн.

5. Матеріальну допомогу на лікування 66 
громадянам з тяжкими захворюваннями на 
суму 89,0 тис. грн та на поховання 13 одиноких 
безробітних громадян у сумі 9,1 тис. грн.

6. Одноразову матеріальну допомогу 20 вдо-
вам ліквідаторів аварії на ЧАЕС у 2021 році на 
загальну суму 20,0 тисяч гривень.

З метою забезпечення надання соціальних 
послуг громадянам похилого віку, особам з ін-
валідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не 
здатні до самообслуговування, Програмою со-
ціального захисту населення також передбачені 
кошти на компенсаційні виплати фізичним осо-
бам, які надають соціальні послуги відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 
23 вересня 2020 р. № 859. За 2021 рік виплачено 
компенсації на суму 653,0 тис. грн.

Окремим напрямом роботи відділу соціаль-
ного захисту населення є оздоровлення дітей 
пільгових категорій населення.

З червня 2021 року до сьогодні діти-сироти, 
діти, позбавлені батьківського піклування, діти 
з багатодітних родин, діти учасників бойових 
дій АТО/ООС, внутрішньо переміщені особи, 
діти з інвалідністю оздоровлювалися в таких 
таборах: ТОВ «КО «Перлина Чорномор’я», 
ТОВ «ДОЗ Бригантина», ТОВ «ДЗОВ Дружба», 
табір відпочинку, оздоровлення та патріотично-
го виховання дітей та молоді в Карпатах «Соко-
лята» та Молодіжний дитячий центр «Артек». 
Всього оздоровленням та відпочинком охопле-
но 41 дитину. 

Відповідно до Порядку забезпечення тех-
нічними та іншими засобами реабілітації осіб з 
інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших ка-
тегорій населення і виплати грошової компен-
сації вартості за самостійно придбані технічні 
та інші засоби реабілітації, затвердженому по-
становою КМУ від 05 квітня 2012 року (зі змі-
нами) відділом соціального захисту населення 
міської ради проводиться прийом заяв з відпо-
відними документами для забезпечення осіб з 
інвалідністю технічними та іншими засобами 
реабілітації, надання послуг з післягарантійно-
го ремонту та технічного обслуговування засо-
бів реабілітації. Відділом соціального захисту 
налагоджена співпраця з Кіровоградським від-
діленням Фонду соціального захисту інвалідів 
та підприємствами, які виготовляють техніч-
ні засоби реабілітації. Від початку введення в 
дію наказу Мінсоцполітики від 25 травня 2021 
року № 278 відділом прийнято та опрацьовано 
42 заяви на забезпечення технічними засобами 
реабілітації. 

З метою залучення субвенції з державного 
бюджету у липні 2021 року утворена комісія 
для формування пропозицій стосовно визна-
чення потреби субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ре-
монтні роботи, придбання житла та приміщень 
для розвитку сімейних та інших форм вихован-
ня, наближених до сімейних, підтримку малих 
групових будинків та забезпечення житлом ді-
тей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, осіб з їхнього числа і визначення ді-
тей, яким буде придбано житло або призначено 
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У співпраці з поліцією. Інспектори викли-
кали працівників поліції у випадках, коли пра-
вопорушники не йшли на співпрацю. Таких ви-
падків 11 (ст. 152, 160 КУпАП). Працівники КЗ 
також неодноразово брали участь у поліцей-
ських рейдах, були свідками, понятими, спіль-
но виявляли водіїв у нетверезому стані під час 
керування автотранспортом.

У співпраці з Держпродспоживслужбою 
проведено 3 заходи. Зокрема спільний рейд 
з працівниками Держпродспоживслужби та 
працівниками поліції щодо дотримання вимог 
законодавства, а саме постанови 1236 «Про 
встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних заходів з метою запобігання 
поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом».

Виїзд на скарги від громадян. За звітний 
період муніципальні інспектори опрацювали 
33 скарги від громадян стосовно порушення 
ст. 152 та прав добросусідства громадян (Зе-
мельний Кодекс України, глава 17 Добросусід-
ства).

У співпраці з відділом містобудування, архі-
тектури, будівництва, ЖКГ та цивільного захи-
сту Новомиргородської міської ради здійснено 
15 спільних комісійних виїздів. 

Співпраця з Центром дитячо-юнацької 
творчості. Прочитано лекцію для дітей про ко-
ристь флікерів (світловідбивних елементів на 
одязі для безпеки на дорогах).

Постійно здійснювалось нічне та денне па-
трулювання, охорона громадського майна та 
порядку. 

Здійснено рейдових виїздів до старостин-
ських округів: Капітанівка – 6, Листопадове – 
8, Костянтинівка – 3, Мартоноша – 2, Панчеве 
– 2, Йосипівка – 3,Тишківка – 3, Турія – 2.

Під час патрулювань було виявлено випадки 
заподіяння шкоди комунальному майну, знай-
дено винуватців та відшкодовано збитки, а 

саме: злам шлагбауму по вулиці Соборності м. 
Новомиргорода, пошкодження огороджуваль-
ної сітки на дитячому майданчику в житлово-
му масиві «Хутір», пошкодження секції огоро-
жі на перехресті вулиць Євгенія Присяжного 
та Андрія Гурічева внаслідок ДТП, крадіжка 
дорожніх знаків з території господарчого дво-
ру міської ради, викрадення тротуарної плитки 
та піску під час будівництва тротуарів тощо. 

Також інспекторами повертались втрачені 
особисті речі громадянам: рюкзак, велосипед, 
телефони (3 шт). Виявлялись випадки незакон-
них вирубок дерев у лісосмугах та створення 
несанкціонованих сміттєзвалищ. Інспектори 
постійно контролювали підприємства, уста-
нови, організації, об’єкти торгівлі усіх форм 
власності щодо дотримання благоустрою на 
прилеглих територіях.

Вже отриманий нами досвід показав, що 
найбільш проблемні об’єкти благоустрою, де 
локалізуються потенційні правопорушники, –
це переважно центральна частина населеного 
пункту, стадіони, двори багатоповерхівок, ігро-
ві майданчики, прилеглі до супермаркетів те-
риторії, заклади розваг та харчування. А щодо 
житлових масивів… Поки що лідирують у пла-
ні криміногенності «Центр» та «Хутір». При-
голомшує аналіз вікового складу порушників, 
адже більшість – від 14 до 17 років, а серед них 
найчастіше трапляються учні закладів серед-
ньої освіти. Це, звичайно, просто статистика, 
але є привід задуматись над тим, як виправляти 
цю ситуацію. Прикро ще тому, що найбільше 
ми фіксуємо вживання спиртних напоїв у гро-
мадських місцях саме неповнолітніми.

Ми досі вивчаємо юридичні питання щодо 
підстав діяльності інспекції, засобів захисту 
для наших інспекторів, матеріального забезпе-
чення. Але її існування – це вже необхідність. 
Я впевнений, що потреба у таких органах, з 
необхідними на це функціями та повноважен-
нями, підпорядкованих місцевій владі, об’єк-

тивно обумовлена завершенням процесу де-
централізації. Як міський голова, я особисто 
задоволений результатом. За досить короткий 
період було припинено чимало порушень. 

У найближчих планах – посилення роботи 
Служби у справах дітей та інспекції з молоддю, 
педагогічним активом навчальних закладів та 
соціальними службами. Цю ситуацію з такою 
кількістю неповнолітніх порушників необхід-
но негайно виправляти. Потрібні чіткі заходи з 
налагодження нашої співпраці, щоб молодіжна 
політика у Новомиргородській громаді спри-
яла культурному та цивілізованому дозвіллю 
молоді. Інспекторами, в тому числі і на відео, 
зафіксовано зовсім юних громадян, які своєю 
поведінкою шкодять репутації не тільки своїх 
батьків, а й репутації громади в цілому. І голов-
не: вони шкодять своєму майбутньому. Тому 
наше завдання – вчасно захистити їх від нега-
тивного впливу вулиці та наслідків аморальної 
поведінки.

Муніципальна інспекція має свою сторінку 
у Фейсбуці для оперативного реагування та за-
лучення до співпраці активних громадян, ство-
рено можливість для зв’язку між інспекторами 
за допомогою таких засобів як додаток – месе-
нджер та вайбер.

На території двох старостинських округів 
нашої громади – Пурпурівського та Мартоні-
ського – розпочали роботу службові кабінети 
дільничного офіцера поліції. Це дало змогу 
правоохоронцям оперативно та вчасно реагу-
вати на позаштатні ситуації, що виникають в 
селах, а жителі територій в разі необхідності 
можуть отримати допомогу та консультації 
від дільничного офіцера. Саме від ефективної 
взаємодії місцевих органів влади та правоохо-
ронців залежить публічна та майнова безпека 
громадян, тому міська рада буде підтримувати 
подібні ініціативи для появи кабінетів дільнич-
ного офіцера і в інших округах.

МУНІЦИПАЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ: ДОСВІД МІСТА НА КОРИСТЬ УСІЙ ГРОМАДІ 

У свій час моя програма 
«Зробимо разом Новомиргород 
європейським містом» місти-
ла цілий розділ, що мав назву 
«Безпечне місто». Він передба-
чав покрокове створення у Но-
вомиргороді сучасних безпеч-
них умов проживання, охорони 
громадського майна та право-
порядку. Рецепт розв’язання 
такої проблеми залучено з європейського досвіду. Це охоплення відеонаг-
лядом підпорядкованої території, діяльність муніципальної інспекції та 
активна участь громадськості в цій сфері. 

Наразі в Новомиргороді працює 22 камери відеонагляду. Ще 4 додат-
кові заплановано встановити в наступному році на основних напрямках. 
Відеонаглядом охоплено поки що переважно центральну частину міста. 

За домовленістю з місцевим відділенням поліції системний блок та 
монітор нагляду встановлено в черговій частині, що дає можливість ціло-
добового нагляду. Під час скоєння правопорушення черговий повідомляє 

працівників муніципальної охорони, а в окремих випадках на місце злочи-
ну виїжджає патруль поліції.

За час роботи інспекторів у місті було попереджено велику кількість 
фактів вживання спиртних напоїв у громадських місцях, десятки випадків 
вандалізму стосовно об’єктів благоустрою. Спільно з місцевим підрозді-
лом поліції складались протоколи за порушення громадського правопо-
рядку. Зафіксовано зниження статистики по хуліганству.

Із утворенням Новомиргородської громади цей досвід поширюється на 
усю її територію.

Із лютого 2021 року в Новомиргородській територіальній громаді роз-
почав свою діяльність комунальній заклад «Муніципальна інспекція Но-
вомиргородської міської ради», який налічує 5 штатних одиниць. 

За рік роботи інспекторами було складено 34 приписи, 55 протоколів 
про порушення ст. 152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і 
правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою тери-
торій населених пунктів». Припинено 28 випадків торгівлі в заборонених 
місцях та 113 випадків вживання алкогольних напоїв у громадських місцях.

Здійснено 4 спільні рейди разом зі Службою у справах дітей Новомир-
городської міської ради.

грошову компенсацію. Основним завданням ко-
місії є проведення заходів, направлених на забез-
печення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їхнього числа. 

За попередніми даними до Новомиргород-
ської міської ради надійдуть кошти на випла-
ту грошової компенсації для придбання жит-
ла трьом особам з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування, що перебувають на 
квартирному обліку громадян, які потребують 
поліпшених житлових умов на загальну суму 
1,148 млн грн.

Приблизно кожен п’ятий із 560 вихованців 
дитячих садків громади або харчується безко-
штовно, або має знижку на харчування. Усього 
на харчування пільгових категорій дошкільнят 

за 2021 рік з бюджету громади використано 
0,6 млн грн. 

Понад 1,1 млн грн витратила громада на хар-
чування пільгових категорій у загальноосвітніх 
закладах. Це близько 300 дітей.

Ветерани Другої світової війни отримують 
від міської ради продуктові набори, бюджетне 
фінансування отримує міська рада ветеранів. 
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КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ЗАХОДИ
Створення громади вне-

сло корективи в культурне 
життя. Поки що воно не було 
таким насиченим, як в мину-
лі роки. Проте нам вдалося 
не тільки не загубити тради-
ції, які вибудовувались рока-
ми, а й примножити їх у на-
шій спільній великій родині.

Фактично початком куль-
турного життя громади було 
проведення Дня міста гірни-
ків у новому форматі.

Яскраво, позитивно, феєрично дуже цікаво та весело відзначили 
жителі та гості міста це свято. Розваги, конкурси, змагання, святкові 
дійства тривали протягом усього дня 18 липня. Традиційно свято від-
значили на День працівників металургійної та гірничодобувної промис-
ловості.

Крім цього, аматорські колективи міського будинку культури, сіль-
ських клубних закладів постійно беруть участь у загальнодержавних, 
обласних та міських заходах. Серед таких однією з наймасштабніших 
стала участь у Міжнародній виставці досягнень народного господар-
ства «Агроекспо 2021», що протягом трьох днів проходила у Кропив-
ницькому. Делегація із 50 осіб, серед яких і місцеві представники біз-
несу, представляла досягнення нашої громади поруч з колегами з усіх 
областей нашої держави.

Наші колективи, переможці обласного огляду-конкурсу «Театральна 
весна Кіровоградщини», були представлені на Всеукраїнському святі те-
атрального мистецтва «Вересневі самоцвіти». Художні колективи грома-
ди взяли участь у встановленні рекорду України на одночасне виконання 
Гімну України всіма громадами Кіровоградщини до Дня Незалежності 
України та в обласному святі духовного співу «Молюсь за тебе, Україно!». 

Окрім цього, були розроблені сценарії та проведено ряд інновацій-
них для місцевого рівня заходів культури та дозвілля. А саме: захід 
«Берегиня Роду» до Дня жінки; конкурс «Родина у вишиванці» до Дня 
вишиванки; фестиваль дитячої творчості «Берег надій» до Дня захисту 
дітей; гастрофестиваль «Смачна Новомиргородщина» за участі творчих 
делегацій населених пунктів громади до Дня міста гірників.

За кошти бюджету громади та фінансової підтримки соціально від-
повідального бізнесу, який працює у сільських територіях, ми мали 
змогу практично в кожному населеному пункті відзначити День села, 
хоча певною мірою корективи вносили карантинні заходи.

Новий рік не стане виключенням: незважаючи на обмеження, ми 
змогли віднайти формат і проведемо новорічні святкові заходи, які так 
потрібні нашим дітям. Практично всі молодші діти громади будуть охо-
плені новорічними подарунками, а це понад 2000 дітей.

СПОРТИВНА ГАЛУЗЬ
2021 рік у Новомиргородській громаді був насичений спортивно-ма-

совими заходами. 
У цьому році був проведений футбольний турнір «Пам’яті героїв 

АТО» та першість Новомиргородської МДЮСШ з баскетболу, присвя-
чена Олімпійському тижню та Дню фізичної культури і спорту, відкрита 
першість з греко-римської боротьби з нагоди Дня козацтва та захисника 
Вітчизни, відкрита першість Новомиргородської МДЮСШ із баскетбо-
лу серед хлопців та дівчат.

Новомиргород став міс-
цем проведення обласних 
змагань з греко-римської бо-
ротьби. У них взяли участь 
всі команди області, а спор-
тивний захід був проведений 
на високому рівні.

Протягом року вихованці 
спортивної школи разом із 
тренерами здійснювали виїз-
ди до різних міст України, де 
показували високі спортивні результати як на місцевому, так і на облас-
ному рівні, у чемпіонатах України на всеукраїнському рівні. 

Було проведено декілька дружніх зустрічей (змагань) для вихован-
ців ДЮСШ з метою напрацювання нового досвіду та відбору кращих 
спортсменів.

Також наші спортсмени долучилися до проведення акції «Всесвіт-
ній біг миру заради гармонії». Естафета стартувала 11 вересня в Києві, 

а закінчилася 18 вересня, і за цей час бігуни подолали близько 650 км. 
Учасники добу гостювали у Новомиргороді.

Тренерський склад спортивної школи налічує 13 осіб з таких видів 
спорту: баскетбол, волейбол, боротьба греко-римська, теніс настільний, 
легка атлетика, футзал. Усі тренери самовіддано передають свою майс-
терність вихованцям. 

За результатами змагань, які було проведено протягом року, Новомир-
городська МДЮСШ в трійці кращих серед спортивних шкіл Кірово-
градської області.

Головним досягненням у напрямі спорту буде відновлення роботи 
міського стадіону, який зараз знаходиться у вкрай занедбаному стані. 
У 2019 році стадіон повернуто в громаду. Зараз міська рада виготовила 
необхідну документацію на його капітальний ремонт та планує залучи-
ти державне фінансування. Є кінцеве бачення цього процесу і не менш 
грандіозні плани. Є надія, що незабаром, крім нового європейського 
центрального парку, відновленої площі, громада буде мати не менш гар-
ну та функціональну спортивну споруду, якою зможуть користуватись 
не тільки жителі міста, а й сільських населених пунктів.

ШАНОВНІ НОВОМИРГОРОДЦІ! 
На цих сторінках я намагався розкрити не свої особисті досягнення, 

а підвести підсумок того, як жила і працювала громада у новому фор-
маті у свій перший нелегкий рік, оскільки, як ви розумієте, один у полі 
не воїн. Дякую всім, хто не тільки на словах, а й конкретними справами 
розбудовує та прикрашає свій будинок, свій двір, свою вулицю, нашу 
громаду, загалом державу.

Досягнення гідного рівня життя громадян нашої території було і за-
лишається для мене основною метою роботи на посаді міського голови. 
Вірю, що співпраця однодумців та професіоналів сприятиме забезпе-
ченню економічного та соціального розвитку громади та задоволенню 
потреб моїх земляків.

Для мене важливо, щоб міська рада нинішнього складу увійшла в 
історію як така, що збудувала нові об’єкти, зберегла напрацювання, що 
були зроблені раніше, а головне – стала однією з найкращих громад у 
нашій державі. І ми це сьогодні робимо, незважаючи на те, що це поки 
що досить важко. 

Дорогі новомиргородці, жителі громади, щиро вдячний вам за довіру 
та підтримку. 

Дякую моїй команді та депутатському корпусу за спільну результа-
тивну роботу на благо нашої рідної Новомиргородщини.

міський голова                                        Ігор Забажан

ЗВІТ ДЕПУТАТІВ ФРАКЦІЇ 
«ЄВРОПЕЙСЬКА ПАРТІЯ УКРАЇНИ»

ПОЛЯКОВА ВЛАДИСЛАВА 
ОЛЕКСІЙОВИЧА, ФРАНЦІШКА 
АНДРІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА, 

ТАТАРОВА ЛЕОНІДА 
ОЛЕКСІЙОВИЧА, ЛУЧКО ОКСАНИ 

ЮРІЇВНИ,
обраних депутатами Новомиргородської міської ради VIII скликання 
від політичної партії «Європейська партія України». 

У своїй роботі керуємося Конституцією Укра-
їни, Законами України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про звернення громадян», Регламентом ро-
боти Новомиргородської міської ради та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають ді-
яльність депутатів та ради. 

Оскільки наша програма тісно переплітається 
з програмою міського голови Ігоря Валерійовича 
Забажана, у своїй депутатській діяльності ми все-
бічно підтримуємо прагнення Новомиргородської 
громади досягти європейського рівня благоустрою 
і комфорту проживання.

Для цього беремо активну участь у роботі депутатських комісій, роз-
робці нормативних актів ради, підготовці проєктів соціально-економіч-
ного розвитку території громади та програм.

Головними досягненнями цього року вважаємо: 
- створення оптимальної організаційної та управлінської струк-

тури Новомиргородської громади, яка втричі менша за чисельність чи
 Продовження на стор. 8

Поляков Владислав 
Олексійович
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новників колишнього Новомиргородського району; 
- виконання бюджету громади 2021 року, за-

безпечення фінансування соціальної сфери в умовах 
переходу прав власності від РДА та районної ради на 
необхідному рівні;

- підтримка кадрових рішень міського голови, 
якими залучаються до роботи кваліфіковані та дос-
відчені фахівці;

- формування старостинських округів та при-
значення старост;

- започаткування нових проєктів розвитку гро-
мади, які будуть реалізовуватись в наступному році 
(стадіон, відділення інфекційних хвороб, ремонти 
харчоблоків загальноосвітніх закладів, заміна мереж 
водопостачання);

- матеріально-технічна підтримка комунальних 
медичних закладів (будівництво кисневої станції, 
придбання автомобілів швидкої допомоги);

- збереження наявної мережі освітніх закладів, 
фінансування малокомплектних шкіл за рахунок бю-
джету громади;

- будівництво та проєктування нових сонячних 
електростанцій, що дадуть в перспективі більше 100 
нових робочих місць.

Депутати фракції протягом року постійно контак-
тували з виборцями, активістами громадських органі-
зацій та реагували на звернення громадян.

Депутати фракції «Європейська партія України» 
відкриті до співпраці з колегами з інших депутат-
ських фракцій, готові підтримати усі пропозиції та 
рішення, які сприятимуть розбудові та становленню 
успішної спроможної Новомиргородської територі-
альної громади.

ЗВІТ ДЕПУТАТІВ ФРАКЦІЇ 
«ЗА МАЙБУТНЄ» НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ЧОРНОМОР ЛЮДМИЛИ АНАТОЛІЇВНИ

ГОРОВОГО ВІКТОРА ВОЛОДИМИРОВИЧА
ДЕРЕВ’ЯНКА ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА,

обраних депутатами Новомиргородської міської ради VIII скликання від 
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». 

У своїй роботі керуємося Конституцією України, Законами України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місце-
вих рад», «Про звернення громадян», Регламентом 
роботи Новомиргородської міської ради та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають ді-
яльність депутатів та ради. 

Активну роботу проводимо у комісіях та робо-
чих групах, а саме: Чорномор Людмила Анатолі-
ївна – заступник голови постійної комісії міської 
ради з питань бюджету, фінансів, цін, господар-
ської діяльності та інвестицій. Є членом комісії по 
розгляду заяв громадян для надання матеріальної 
допомоги жителям громади. Окрім того, працюва-
ла над програмами міської ради: «Підтримка гро-
мадських об’єднань ветеранів Новомиргородської 
територіальної громади на 2022-2024 роки», «Під-
тримка обдарованої молоді на 2021-2024 роки».

Горовий Віктор Володимирович – член постій-
ної комісії з питань землеустрою, екології та надра-
користування. 

Дерев’янко Олександр Вікторович – член 
постійної комісії з питань промисловості та сіль-
ськогосподарського виробництва, будівництва, 
транспорту, зв’язку, житлово-комунального госпо-
дарства, побутового та торгівельного обслугову-
вання, підприємництва, благоустрою та енергозбе-
реження.

Одним з основних обов’язків своєї діяльності як 
депутатів вважаємо участь у пленарних засіданнях міської ради та робо-
ту в постійних комісіях. Так, під час виконання депутатських обов’язків 

протягом звітного періоду нами взято участь у всіх 
пленарних засіданнях та підтримано рішення, обго-
ворені на засіданнях постійних комісій. 

Підтримано такі важливі для громади рішення:
- капітальний ремонт системи киснепостачан-

ня КНП «Новомиргородська міська лікарня»;
- поточний середній ремонт частини вулиці 

Соборності;
- поточний середній ремонт частини вулиці 

Андрія Гурічева;
- поточний середній ремонт частини вулиці 

Перемоги;
- виконання реконструкції частини водопроводу та виконання ро-

біт з промивки колектора міста;
- ремонт частини приміщення харчоблоку в Новомиргородській 

ЗШ I-III ступенів № 1;
-  придбання навчальних класів для закладів освіти громади.
Нами, депутатами фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», ініційовано Звернен-

ня від депутатів Новомиргородської міської ради до Президента України 
В. Зеленського, Голови Верховної ради Д. Разумкова, Премєр-міністра 
України Д. Шмигаля щодо необґрунтованого підвищення вартості 
електроенергії, газу та опалення для населення.

Крім того підготовлено звернення до Голови Кіровоградської об-
ласної державної адміністрації, Голови Кіровоградської обласної 
ради, Голови постійної комісії з питань освіти, науки, культури, ту-
ризму, спорту, у справах сім’ї, молодіжної політики Кіровоградської 
обласної ради, Голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та 
інвестицій Кіровоградської обласної ради, Директора ДП «Агенство 
місцевих автомобільних доріг», Начальника служби автомобільних 
доріг у Кіровоградській області з питань:

- виділення для потреб закладів освіти Новомиргородської терито-
ріальної громади двох (2) шкільних автобусів за рахунок коштів держав-
ного бюджету;

- виділення коштів з державного бюджету на проведення у 2022 
році поточного середнього ремонту територіальної автомобільної дороги 
Т-12-09 Новомиргород – Олександрівка;

- сприяння у проведенні поточного середнього ремонту автомо-
більної дороги С 12-13-14 від а/д Т-12-01 до с. Кам’янка за рахунок 
субвенції місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, 
реконструкції, ремонту та утримання шляхів загального користування 
місцевого значення;

- сприяння у виділенні коштів з державного бюджету на проведен-
ня у 2022 році поточного середнього ремонту територіальної автомобіль-
ної дороги Т-24-14 Сміла – Ташлик – Капітанівка – Новомиргород для 
нормального забезпечення життєдіяльності населених пунктів;

Звернення до голови Новомиргородської міської ради Забажана І.В.: 
- щодо придбання комп’ютерного класу для Капітанівської ЗШ I-III 

ступенів Новомиргородської міської ради; 
- щодо виготовлення проєктно-кошторисної документації та прове-

дення ремонтних робіт по вул. Толстого у м. Новомиргороді. 
Брали активну участь у масових заходах на території Новомиргород-

ської територіальної громади: святкування Дня Перемоги, Дня Незалеж-
ності України, Дня Захисника України, Дня селища Капітанівки, Дня 
села Оситняжки, заходах з нагоди Дня пам’яті жертв голодоморів. 

Вважаємо своїм обов’язком інформувати територіальну громаду про 
свою діяльність не лише тому, що так говорить Закон, а тому, що відчу-
ваємо і несемо відповідальність перед людьми, які нас обрали. 

Впевнено свідчимо, що у своїй роботі завжди керуємося принципами 
людяності, законності, взаємоповаги та чесності. 

Щиро дякуємо за підтримку!

ЗВІТ СЕКРЕТАРЯ НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ 

ЛАЗАРЄВА ОЛЕКСАНДРА ВАЛЕРІЙОВИЧА
Аналізуючи підсумки роботи міської ради у звітному 2021 році щодо 

реалізації намічених планів і програм, доручень виборців, членів тери-
торіальної громади, можу з впевненістю констатувати, що нашій команді 
вдалося зробити чимало добрих справ, у вирішенні яких активну участь 
брали більшість депутатів.

Важливо зазначити, що для депутатів міської ради головне у роботі 
– це стабільність, реальні кроки з подальшим вирішенням проблемних 
питань громади, злагодженість та безперебійна робота у сфері забезпе-
чення життєдіяльності територіальної громади.

Францішко Андрій 
Анатолійович

Чорномор Людмила 
Анатоліївна

Горовий Віктор 
Володимирович

Дерев’янко Олександр 
Вікторович

Татаров Леонід
Олексійович

Лучко Оксана 
Юріївна
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Звітуючи про роботу у 2021 році, хочу подякува-
ти всім, хто разом із міською владою сумлінно пра-
цював над вирішенням поставлених завдань. Це на-
самперед депутати міської ради, голови постійних 
депутатських комісій і представники громадськос-
ті, які продемонстрували активну і дієву позицію у 
вирішенні питань життєзабезпечення Новомирго-
родської громади.

Новомиргородська міська рада VIIІ скликання 
розпочала свою роботу в грудні 2020 року. До Но-
вомиргородської міської ради обрані депутати, які 
представляють 9 політичних партій: Європейська 
партія України, Політична партія «Наш край», По-
літична партія «За майбутнє», Політична партія «Слуга народу», Полі-
тична партія «Опозиційна платформа за життя», Політична партія «Ради-
кальна партія України», Політична партія «Європейська солідарність», 
Політична партія «Батьківщина», Політична партія «Сила і Честь». Не-
обхідно зазначити, що жодного разу у нас не було конфліктів чи проти-
стоянь через політичні переконання. Міська рада сформована так, що в її 
складі є представники галузі освіти, закладів охорони здоров’я, чимало 
депутатів працюють на підприємствах різних форм власності, в органах 
місцевого самоврядування, а також займаються підприємницькою діяль-
ністю. Це свідчить про те, що рада досить збалансована.

У числі 26 депутатів міської ради 5 жінок.
Основною формою роботи міської ради є проведення пленарних за-

сідань сесій та засідань постійних комісій. Від початку наших повно-
важень ми провели 13 сесій Новомиргородської міської ради, де було 
розглянуто 469 питань та прийняті відповідні рішення, що стосуються 
життєдіяльності міста за наступними напрямами суспільного значен-
ня: питання врегулювання земельних відносин та архітектури; питання 
власності територіальної громади; питання бюджету та фінансів; питан-
ня житлово-комунального господарства; питання соціально-гуманітар-
ної сфери громади; питання розвитку економіки, соціального захисту 
жителів нашої громади.

Одним із головних напрямів роботи секретаря міської ради є організа-
ція діяльності міської ради. Найперше підготовка та проведення сесій.

Протягом минулого 2021 року у відповідності до моїх посадових 
обов’язків було організовано і проведено 9 сесій Новомиргородської місь-
кої ради, на яких було розглянуто та прийнято 436 рішень. Сесії були орга-
нізовані та проведені у відповідності до Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні» та Регламенту Новомиргородської міської ради. 
Прийняті на сесіях рішення та документи упорядковані належним чином. 

Незважаючи на постійні карантинні обмеження, депутати міської ради 
активно працювали. Про активність депутатського корпусу свідчить стан 
відвідування засідань сесій та участі в їхній роботі. У середньому на 
кожній сесії були присутні 23 депутати з 26.

Підготовка та розгляд питань на сесію – це завжди напружена, ділова 
робота в постійних комісіях, депутатських групах. Проєкти рішень, які 
виносяться на сесію, ґрунтовно готуються і ухвалюються в результаті 
ділових дискусій, детального аналізу, обговорень. Практика проведення 
спільних засідань постійних комісій із залученням спеціалістів давала 
можливість більш ґрунтовно вивчати питання. 

Важливим напрямом у роботі міської ради є прийняття міських про-
грам. Це дає можливість розробити заходи для вирішення економічних, 
соціальних, житлово-комунальних та інших проблем, прогнозувати ро-
боту на майбутнє. З початку роботи депутатським корпусом було затвер-
джено 16 нових програм.

Згідно з п.10 ч. 3 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» протягом звітного року за дорученням міського голови займався 
вирішенням інших питань, що пов’язані з діяльністю ради та її органів. 
Постійно проводилась робота щодо вирішення проблемних питань гро-
мади. При цьому ці питання знаходяться на постійному контролі з боку 
міського голови та депутатського корпусу.

У 2021 році відповідно до графіка (щочетверга) я проводив прийом 
громадян. Протягом року постійно спілкувався з виборцями. Вважаю, 
що живе спілкування – це важлива комунікація між владою і громадою. 
Отже, крім особистих прийомів за визначеним графіком, я як секретар 
міської ради спілкуюся з громадянами на зборах, мітингах, різних за-
ходах тощо, внаслідок чого отримую звернення в усній формі, на які 
обов’язково реагую.

Найчастіше мешканці міста звертались до мене з питань соціального 
захисту, роботи житлово-комунального господарства, земельних відно-
син тощо. Спільно з депутатами та представниками громадських органі-
зацій брав участь у виїздах до заявників, тому що для мене найважливіше 
– знайти порозуміння з людьми, які до мене звертаються. У силу своїх 
можливостей я намагався вирішувати проблемні питання громадян.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України, і 
що не менш важливо, людською взаємоповагою. Хочу всіх запевнити, 
що і надалі у своїй діяльності спільно з депутатами Новомиргородської 
міської ради буду активно приділяти увагу найскладнішим проблемам 
сьогодення, втілювати в життя поставлені переді мною завдання, при-
слухатися до побажань кожного мешканця громади та докладу максимум 
зусиль для їхнього вирішення.

Загалом можу констатувати, що 2021 рік був непростим, але водночас –  
результативним. Думаю, що 2022 рік буде не менш результативним щодо 
виконання запланованих заходів. Попереду багато задумів та планів, і їхнє 
втілення в життя залежить від нашої колективної та злагодженої співпраці.

ЗВІТ ДЕПУТАТА НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
ВОЛОДИМИРА ВАКУЛЕНКА ЗА ПЕРІОД 

РОБОТИ ПРОТЯГОМ РОКУ

Моя діяльність як депутата міської Ради голови фракції в міській раді 
від ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» зосереджена на відстоюван-
ні законних прав громадян та вирішенні соціально 
важливих питань, пов’язаних з життям як мешканців 
громади, так і її території. 

Постійно підтримував зв’язок із виборцями, дер-
жавними установами та громадськими організаціями. 
У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, 
Законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Рег-
ламентом міської Ради та іншими нормативно-право-
вими актами, що визначають порядок діяльності де-
путатів Ради. У депутатській команді, яку маю честь 
очолювати, знані серед жителів громади люди: Сергій 
Пістоль, Юрій Стоянов, Микола Неруш.

У рамках виконання своїх депутатських 
повноважень мною було через оголошення в газеті «Новомир-
городщина» опубліковано номер мобільного телефону. Майже щоденно 
перебував з 08.00 до 11.00 на території центральної площі міста, де нада-
вав юридичну допомогу та проводив роз’яснювальну роботу серед жи-
телів громади. Особистої депутатської громадської приймальні не маю. 
Працював та продовжую виконувати депутатський обов’язок на громад-
ських засадах. 

ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД
щомісячно проводилось біля 25 зустрічей із виборцями. Ураховуючи 

їхні пропозиції та побажання як усно, так і письмово спільно з депутата-
ми від фракції підготував 19 звернень, які розглядались під час пленар-
них засідань та за якими приймались рішення. Вирішував індивідуально 
нагальні питання як з міським головою, так і керівниками структурних 
підрозділів. На жаль, не всі депутатські звернення були підтримані. Брав 
участь у всіх пленарних засіданнях міської ради, де на кожному вислов-
лював свою принципову позицію, своє бачення питань, з якими був не 
згоден або мав інший варіант їхнього розв’язання.

Депутатські функції виконую в складі постійної депутатської комісії 
міської ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціально-
го захисту, охорони здоров’я та розвитку фізичної культури і спорту у 
якості заступника голови комісії. 

За звітний період брав участь в усіх планових та позапланових засідан-
нях комісії, де були прийняті рішення та рекомендації з важливих питань. 

У ході роботи міською радою розглянуто та затверджено ряд важли-
вих програм для покращення життя людей, які я підтримав.

Особисто та спільно з депутатами від нашої політичної сили брав 
участь у розробленні Програми соціально-економічного розвитку на 
2021-2022 роки.

 Зокрема нами вносились депутатські звернення та пропозиції 
термінового вирішення питань щодо:

- розроблення проєкту з очищення річки Велика Вись для подаль-
шого його втілення в дію;

- розроблення проєкту та звернення до керівництва облас-
ті та Держави з виділення коштів на ремонт двох мостів на території 
міста;

- належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров’я. 
Саме за пропозицією депутатів від ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАР-

НІСТЬ» та за підтримки як міського голови, так і депутатів було побудо-
вано кисневу станцію. 

 Продовження на стор. 10

Лазарєв Олександр 
Валерiйович

Вакуленко Володимир 
Петрович
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ІГОР ЗАБАЖАН: 2021 РІК У ГРОМАДІ ОГОЛОШЕНО «РОКОМ МЕДИЦИНИ»

Ці слова прозвучали 23 квітня 2021 року, 
коли міським головою було проведено робочі 
зустрічі з керівниками та працівниками Центру 
первинної медико-санітарної допомоги та місь-
кої лікарні. Тоді медикам нашої громади Ігор 
Забажан представив новопризначеного началь-
ника відділу охорони здоров’я міської ради Ва-
лентину Снісаренко. 

Головні завдання, що стояли перед цим відді-
лом, полягали в забезпеченні та створенні умов 
для ефективної взаємодії первинного та вторин-
ного рівня медичної допомоги, а також можли-
вості представляти інтереси галузі охорони здо-
ров’я громади на різних рівнях. До прийняття 
рішення про його створення доводилось йти 
шляхом тривалої дискусії щодо необхідності 
координації діяльності медичних установ гро-
мади окремим менеджером.

«Перед ке-
рівником но-
воствореного 
відділу ставлю 
завдання про-
ведення гли-
бокого аналізу 
та аудиту всієї 
медичної га-
лузі громади, 
в р а хо вуюч и 

сільську медицину та проведення її повного 
перезавантаження, в тому числі і кадрового», – 
зазначив у своєму виступі очільник громади.

Під час зустрічі з трудовими колективами 
установ було анонсовано проєкти, реалізація 
яких запланована міською радою в галузі охоро-
ни здоров’я. Вони стосуються давно наболілих 
проблем медичної галузі колишнього району.

Серед головних – будівництво кисневої стан-
ції на території міської лікарні. На той час (при-
значення керівника відділу) депутатами ради 
вже були передбачені кошти під цей проєкт.

Водночас було розпочато роботу над пошу-
ками можливостей щодо придбання автомо-
білів швидкої допомоги. Від технічного стану 
спеціалізованого транспорту напряму залежить 

вчасність надання екстреної медичної допо-
моги, а це здоров’я та почасти і життя наших 
жителів. Ті автомобілі, що є в наявності, самі 
вже давно потребують невідкладної допомоги, 
щоправда, технічної. 

Окремою темою є інфекційне відділення лі-
карні, яке за всіма критеріями не відповідає не-
обхідним вимогам. І це в розпал епідемії. Тому 
міський голова доручив розробити заходи щодо 
вирішення і цієї проблеми. Депутатський кор-
пус повністю схвалює будівництво нового ін-
фекційного відділення.

І ось, підсумовуючи зроблене, маємо певні 
результати оголошеного міським головою та 
депутатським корпусом «Року медицини». 

Для КНП «Новомиргородська міська лікар-
ня» побудовано кисневу станцію, яка забезпе-
чила повноцінну подачу кисню до палат, які 
можна буде відвести під лікування коронаві-
русу. А коли епідемія закінчиться, кисень зна-
добиться пацієнтам із серцево-судинними хво-
робами, нирковою недостатністю і таке інше. 
Тобто станція – це інвестиція у медицину на 
десятиліття. 

Вартість проєкту становить 1,2 млн грн. Від-
повідні зміни були внесені до бюджету тери-
торіальної громади. Кошти винайшли шляхом 
економії фонду заробітної плати апарату та її 
структурних підрозділів. 

Щодо автомобілів швидкої допомоги.

Ми отримали один новий сучасний реані-
мобіль «Пежо», який на День міста нашій гро-
маді вручило керівництво області. Вартість 
такого автомобіля близько 2,0 млн грн, з яких 
132,0 тис. грн – співфінансування з бюджету 
громади. За кошти громади в сумі 735,0 тис. грн 
придбано другий автомобіль марки «Опель». 
Цей автомобіль забезпечить можливість більш 
ефективно реагувати на виклики не тільки в мі-
сті, а й у сільській місцевості, бо він буде відо-
кремлений від національної служби здоров’я.

Щодо інфекційного відділення. Депутат-
ський корпус повністю підтримує цю ініціати-
ву. Разом із міським головою вивчали багато 
варіантів, які будуть під силу нашому бюджету. 
Переобладнувати нині діюче відділення немає 
сенсу, оскільки воно не відповідає сучасним ви-
могам будівельних нормативів галузі охорони 
здоров’я. Розглядався варіант переобладнання 
під інфекційне відділення приміщення колиш-
нього тубдиспансеру, проте це не тільки досить 
вартісний проєкт, бо приміщення перебуває у 
незадовільному стані, а й небезпечний для здо-
ров’я людей, адже інфекція, яка була у диспан-
сері, ще роками буде там присутня. Зупинилися 
на оптимальному варіанті: переобладнати під 
інфекційне відділення частину першого повер-
ху стаціонару. Переваг такої ідеї декілька: при-
міщення відповідає всім вимогам будівельних 
нормативів, має діючу систему опалення, та, що 
головне, знаходиться в одному комплексі буді-
вель стаціонарного відділення, що дасть змогу 
подавати туди кисень від уже на той момент ді-
ючої кисневої станції. Всі ці переваги – це зна-
чна економія бюджетних коштів. Тому вже на 
початку 2022 року плануємо розпочати процес 
проєктування.

Окремою темою є кадрове забезпечення. Це 
стосується не тільки керівництва КЗ «Новомир-
городська міська лікарня», яке вже змінено 
шляхом конкурсного відбору, а й медичного 
персоналу. Пріоритетним є залучення нових 
спеціалістів, які відсутні в громаді. І це те, над 
чим нам необхідно сьогодні працювати. 

Також депутати підтримали нашу пропозицію з придбання сучасного 
обладнання та необхідної медичної апаратури для фізичного кабінету 
з метою більш якісного лікування жителів громади (медичне обладнання 
вже частково придбано), а також інші пропозиції:

- про звіт головного лікаря з питання приведення інфекційного від-
ділення до вимог нормативних документів, забезпечення лікарні необ-
хідним обладнанням та інше;

- про розгляд питання стосовно пропорційного розподілу коштів на 
 фінансування приєднаних до міської ради територій (селища та сіл);
- про належне надання допомоги працівниками територіального 

центру людям, які потребують відповідної допомоги, піклування та опіки;
- щодо вирішення питання з проведення ремонту доріг як на тери-

торії міста, так і в напрямі с. Бирзулове.
Мною особисто під час пленарних засідань від нашої політичної сили 

було оголошено ряд депутатських звернень до Президента України, до 
Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, які депутати під-
тримали одноголосно:

- про недопущення підняття цін на енергоносії і їхнє транспортування;
- щодо недопущення підвищення тарифів для населення;
- щодо можливого зменшення вартості енергоносіїв та збільшен-

ня видатків на виплату пільг і житлових субсидій громадянам на опла-
ту житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 
побутового палива і скрапленого газу у зв’язку з підвищенням тарифів 
на побутове паливо і скраплений газ у зв’язку з підвищенням тарифів на 
житлово-комунальні послуги;

 - щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 
2021 році.

Спільно з депутатом Юрієм Стояновим лобіював питання щодо вклю-
чення до плану проведення відновлювальних та ремонтних робіт в сис-
темі водопостачання та водовідведення з метою покращення якості води, 
зменшення вартості оплати за вказані послуги та квартплату. Оскільки 
питання формування тарифів та якості надання послуг є актуальним та 
важливим, нами було підготовлено депутатське звернення, на підставі 
якого було створено відповідну комісію, але, на жаль, комісія хоч і про-
водила засідання, але перед депутатами про виконану роботу не прозві-
тувала.

Спільно з головою ГО «Учасників АТО, ООС та патріотів Новомир-
городщини» Василем Горобченком проводив ряд заходів та брав участь:

- з надання допомоги учасникам бойових дій в зоні АТО та ООС;
- в організації та проведенні благодійного заходу «Здай кров поране-

ному солдату»;
- у підготовці та реалізації поїздки сімей учасників АТО та ООС, 

а також їхніх дітей до Музею ракетних військ стратегічного призначення 
у селищі Побузьке Голованівського району .

Протягом всього звітного періоду про проведені мною заходи та мою 
депутатську діяльність регулярно звітував перед виборцями на сторінках 
газети «Новомиргородщина» та під час індивідуальних зустрічей.

Звісно, не всі питання вирішені, є над чим працювати на далі. 
Завжди відкритий до діалогу, конструктивних звернень, пропозицій 

та співпраці.
Мій контактний номер телефону: 097-034-25-80.

Депутат міської ради Володимир Вакуленко
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Новомиргородська територіальна громада 
з’явилася не в результаті добровільного об’єд-
нання. Її створення відбулось, так би мовити, 
примусово – постановою Кабінету міністрів 
України. До цього в перспективному плані фігу-
рували три громади – Новомиргородська міська, 
Капітанівська селищна та Панчівська сільська. 
Ця конфігурація мала право вважатись такою, 
що відповідає вимогам методики. Та сталось 
так, як сталось. 

Один район – одна 
громада. Межі Ново-
миргородської місь-
кої територіальної 
громади повторюють 
контури колишнього 
Новомиргородського  
району. За виключен-
ням території колиш-
ньої Веселівської сіль-
ської ради, Веселівка 
та Арсенівка увійшли 
до Мар’янівської гро-
мади. 

Можна довго аналі-
зувати переваги та недоліки однієї з найбільших 
в Кіровоградській області громад. Але життя не  
чекає. Як показали перші кроки Новомиргород-
ської громади, отримані у спадок від району 
надбання нічим не полегшили роботу керівни-
цтва та депутатського корпусу громади. Роботу 
громади було розпочато з чистого аркуша. Від-
сутність необхідних законів на час проведення 
виборів та абсолютна неготовність господар-
ського комплексу колишнього району до рап-
тового переходу у новий формат зумовили ви-
никнення загрози зупинення діяльності галузей 
освіти та охорони здоров’я. Декілька місяців 
управління  колишнім районом  здійснювалось 
штатом з 20 службовців міської ради. Тому поки 
проходили конкурси на посади у новостворених 
структурних підрозділах, усю відповідальність 
і навантаження я розділив між собою, першим 
заступником і секретарем ради. В аварійному 
режимі доводилося вирішувати питання опа-
лення шкіл, підвезення учнів шкільними ав-
тобусами, харчування школярів та вихованців 
дитсадків, забезпечення антиковідних заходів, 
продовження договорів із постачання енергоно-
сіїв тощо. На той момент ми не мали уявлення 
щодо реальних потреб громади фактично в усіх 
галузях. Це зумовило своєю чергою затримку з 
проведенням тендерних процедур.

Нам дістався дійсно нелегкий спадок: у Но-
вомиргороді, по суті, на більшості вулиць немає 
задовільного покриття. Чотири роки тому ми 
вперше за багаторічну історію міста розпоча-
ли капітальні ремонти доріг. За минулу каден-
цію відремонтовано вул. Соборності, Є. При-
сяжного, А. Гурічева, М. Зерова, Транспортну, 
Бродських у межах автошляху Т-2401, части-
ни вулиць Шевченка, Горького, Залізничної, 
В. Чорновола. Загальний обсяг ремонтних робіт 
(без ямкового) склав майже 8 км. Також розпо-
чато ремонти тротуарів та пішохідних зон, які 
взагалі були відсутні ще 5 років тому. Відрекон-
струйовано центральну площу міста та майже 
закінчено реконструкцію центрального місь-

кого парку. Всього в місті облаштовано троту-
арною бруківкою 14369 кв. м. пішохідних зон. 
Сьогодні капітальних ремонтів  вимагають низка 
важливих об’єктів соціальної інфраструктури та  
життєзабезпечення, зокрема необхідна повна ре-
конструкція системи водопостачання та водовід-
ведення, частина якої була замінена протягом ос-
танніх років, а це лише 20 відсотків від загальної 
потреби. Є багато проблем у медицині та освіті, 
до цих галузей місто взагалі ніякого відношення 
на той час не мало, бо медицина й освіта, крім 
дитсадків, фінансувалася виключно за кошти 
районного та державного бюджетів. Чого тільки 
варте наше інфекційне відділення, яке фактич-
но сьогодні необхідно побудувати з нуля. А ще 
ж треба і про села подбати! Тож роботи попе-
реду – по вінця, і вести мову про перспективи 
процвітання громади поки зарано. Підведемо 
підсумки за рік, переформатуємося і будемо ве-
сти мову про розвиток. Хоча за стартовими умо-
вами наша громада вже посідає дев’яте місце з 
двадцяти найкращих громад області. Проте цим 
статусом проблеми жителів громади, на жаль,
не вирішиш. 

Тож як  розпочався шлях Новомиргородської 
громади? У будь-якому разі – з першого кроку. 
У цьому разі – з реорганізації…

…ЦЕ ТОБІ, А ЦЕ МЕНІ…
Вирішення питання щодо набуття права 

власності на майно колишнього району настіль-
ки масштабне, тривале і заплутане, що одним 
із перших у раді було укомплектовано саме від-
діл з питань комунальної власності. А другим 
рішенням ради восьмого скликання було ство-
рення комісії з реорганізації рад, що увійшли 
до громади. Левова частка нормативних актів, 
які підготувала комісія, стосувалась майново-
го питання. До квітня у сільських радах тривав 
процес передачі майна та незавершених справ, 
працювали штатні посадовці, за виключенням 
виборних посадових осіб. На жаль, переваж-
ній більшості сільських рад, як виявилося, пе-
редавати було нічого. Ми отримали у спадок 
застарілу, розкомплектовану оргтехніку, ав-
тотранспорт (шкільні автобуси), який потребу-
вав ремонту, та деякі розкомплектовані основні 
засоби для здійснення благоустрою. 

Отримане у спадок приміщення райдержад-
міністрації було вирішено задіяти для обслуго-
вування громадян. Тут розмістились усі струк-
турні підрозділи, які надають жителям громади 
адміністративні послуги. Повністю задіяти бу-
дівлю колишньої райдержадміністрації сьогодні  
немає можливості, адже вона нам дісталась, на 
жаль, не в найкращому вигляді. Ремонту потре-
бує більша частина кабінетів. У приміщенні ко-
лишньої РДА майже відсутні меблі та на момент 
передачі взагалі не було оргтехніки, щоб забез-
печити нормальну роботу новостворених підроз-
ділів міської ради. Тому для цього було задіяно 
оргтехніку міської ради, а це лише 20 відсотків 
від необхідного. Сьогодні, заощадивши кошти, 
ми маємо укомплектованість оргтехнікою на рів-
ні 50 відсотків. Але я впевнений, що найближ-
чим часом ми цю проблему вирішимо. Апарат 
міської ради повинен ефективно працювати.

Адмінбудівлю міської ради (у мікрорайоні 
Златопіль) було надано фінансовим органам, 
централізованій бухгалтерії та частині апарату 
міської ради. Тут знаходиться керівництво ради 
та проводяться сесійні засідання, оскільки се-
сійна зала, на відміну від зали в колишній рай-
держадміністрації, перебуває в нормальному 
стані. 

У сільських населених пунктах, на віддале-
них робочих місцях працюють спеціалісти за-
гального та відділу з питань земельних відно-
син, а також старости.

Поки що система надання адміністративних 
послуг у громаді недосконала і повторює ро-
боту сільських рад. Але за відсутності повного 

покриття Інтернетом усієї території громади, 
незадовільного стану доріг такий підхід опти-
мальний для перехідного періоду.

Незважаючи на труднощі, усі завдання ре-
організації колишніх сільських рад виконані у 
терміни, передбачені чинним законодавством. 
Але процес досі триває. Наприклад, сьогодні 
ще не перереєстровані всі транспортні засоби. 
Зокрема, затримка виникла через те, що наразі 
вже діють нові вимоги до обладнання шкільних 
автобусів, а придбані раніш автобуси відповідні 
інстанції відмовлялися переоформлювати без 
виконання нових вимог. 

Сучасні реалії динамічно розвиваються, ін-
коли за ними не встигають ті, хто не вбачає не-
обхідності організаційно-кадрових змін…

…КАДРИ ВИРІШУЮТЬ ВСЕ
В умовах «перезавантаження» органів місце-

вого самоврядування, коли в селах замість сіль-
рад залишаються старостати, новоствореній 
громаді конче потрібні кваліфіковані та профе-
сійні кадри: фінансисти, економісти, юристи, 
землевпорядники та соціальні працівники. 

Водночас потрібно було сформувати міні-
мально можливий за чисельністю штат, який 
би не став обтяжливим для бюджету. За таких 
обставин, якщо ще врахувати непривабливість 
служби в органах місцевого самоврядування, 
непросто втамувати кадровий голод. Першою 
чергою звернули увагу на досвідчених сільських 
голів та  колишніх секретарів сільських рад. Зна-
добився й досвiд тих фахiвцiв, якi вже мають 
чималий стаж роботи в управлiннях та вiддiлах 
райдержадміністрації чи райради. Колишнi ра-
йоннi спецiалiсти вже працюють у вiддiлi освiти, 
фiнансiв, економiки. Але їм необхідно перефор-
матовуватися, адже орган місцевого самовряду-
вання – це не райдержадміністрація, яка останні 

РІК ПОЗАДУ. ПЕРШІ КРОКИ НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ГРОМАДИ

Окремої уваги потребує оновлення матеріально-технічної бази закладу: придбання нового сучасного обладнання, яке забезпечить у поєднанні з 
лікарями покращення якості надання медичних послуг.

Одним роком розв’язання проблем нашої медицини не завершиться. Керівництво громади та депутатський корпус ставлять за мету разом із колек-
тивом лікарні зробити наші заклади охорони здоров’я кращими, аніж у сусідніх територіях. 

Альона Колодяжна, головний спеціаліст відділу охорони здоров’я міської ради

 Продовження на стор. 12



Випуск № 112 Інформаційна листівка Новомиргородської міської ради

роки займалася переважно збором та узагальнен-
ням звітності та передачею її до області. Орган 
місцевого самоврядування – це перш за все ор-
ган, який повинен забезпечити життєдіяльність 
громади з практичної точки зору.

Курс на оптимальну чисельність дозволив 
вже за результатами кількох перших місяців ро-
боти отримати економію бюджету, яка відразу 
ж була використана на додаткове фінансування 
медичної галузі, а також ремонту дорожньої інф-
раструктури – це будівництво кисневої станції 
та ремонт частини вул. Перемоги. Якщо порів-
нювати поточну штатну чисельність державних 
службовців і працівників органів місцевого са-
моврядування з тією, яка була в минулому році, 
коли були райдержадміністрація, районна рада, 
міська, селищна та сільські ради, то вона фактич-
но у три рази менша. Отже, оптимізації управ-
лінського апарату й службовців ми досягли. 

Загалом, у суспільному житті (вже грома-
ди) не залишилось нічого, щоб не потребувало 
змін. Зокрема й…

…ЗМIНИ В ГРОМАДСЬКIЙ 
СВIДОМОСТI

Разом із країною всi ми переживаємо чер-
говий поворотний момент вiтчизняної iсторiї. 
Децентралізація несе кардинальні зміни. Не 
менш масштабні, аніж у часи проголошення не-
залежності. У який бiк – залежить лише від нас 
самих. Адже й нинi, як i понад тридцять рокiв 
тому, кожна людина має розумiти, що будь-якi 
соцiально-економiчнi перетворення неможливi 
без змiн у громадськiй свiдомостi.

Настав час господарникам, фермерам, пiд-
приємцям подбати не тiльки про власний добро-
бут, але й про змiцнення економiчного потенцiа-
лу громади. Адже лише спiльними зусиллями 
можливо зробити її дiєздатною i фiнансово 
спроможною. Доказом цього є приклад Ново-
миргорода. Найбільш відомі досягнення коли-
шнього районного центру не були б реалізовані  
без участі соціально відповідального бізнесу. 
Так, у бюджеті громади залишається значна 
частина податкiв, частка вiд акцизу на пальне, 
тютюновi та алкогольнi вироби. Та вкрай необ-
хідно інвентаризувати та переглянути земельнi 
вiдносини, встановити єдиний, оптимальний 
для всiх, податок на землю, офiцiйно оформити 
робiтникiв, якi працюють у сiльському госпо-
дарствi, торгiвлi, сфері обслуговування. Адже 
через зарплатню «в конвертах» мiсцева скарб-
ниця втрачає чималi кошти.

Зiбратися гуртом i домовитися про цивiлiзо-
ванi правила ведення малого та середнього бiз-
несу. Не взяти все та й подiлити, а  встановити 
цивiлiзованi, вигiднi всiм сторонам взаємини 
мiж мiсцевою владою та бiзнесом. Щоб не зане-
падала  соцiальна сфера. Щоб люди не залиша-
ли сiльську мiсцевiсть. Бо для кого тоді будуть 
потрібні школи, клуби, бібліотеки?

Лише за цих умов до мiсцевого бюджету над-
ходитимуть грошi, а господарники та пiдприємцi 
вiдчують вiдповiдальнiсть за подальшу долю гро-
мади. I тодi можна більш конкретно окреслити…

…ПРІОРИТЕТИ ПОДАЛЬШОГО 
РОЗВИТКУ

Поки наявних коштiв у новостворенiй гро-
мадi вистачає лише на нагальнi потреби – утри-
мання соціальної сфери та деяких заходів із 
благоустрою.

 Одним із перших кроків новоствореної гро-
мади, населення якої складає близько 30 тисяч 
людей, було взяття на баланс районної лікарні 

та закладів первинної ланки медичної допомо-
ги. Серед окремих громад досі йде дискусія: 
кому відповідати за колишні районні лікарні? 
А страждають люди. Для нас іншого рішення 
не існувало. Новомиргородська громада зроби-
ла це однією з перших в області. Нині в лікарні 
працюють відділення, що надають послуги па-
цієнтам у цілодобовому режимі та законтрак-
товані пакети медичних послуг. Триває модер-
нізація. Побудовано сучасну кисневу станцію, 
оновлено парк автомобілів швидкої допомоги, 
готується до початку робіт проєкт улаштуван-
ня сучасного інфекційного відділення на базі 
стаціонару. Завдяки додатковому фінансуван-
ню медичні заклади громади готові до опера-
тивного реагування під час спалахів пандемії 
COVID-19. І головне те, що було обіцяно: ми 
розпочали процес кадрового оновлення, маю на 
увазі введення посади генерального директора, 
конкурсний відбір на заміщення якої  розпочато. 
За моєї ініціативи наразі в лікарні проводиться 
аудит фінансово-господарської діяльності, за 
результатами якого також будуть ухвалені від-
повідні рішення, зокрема й кадрові.

Міський Центр первинної медико санітар-
ної допомоги працює над завданням забезпе-
чення послугами жителів тих сіл, де свого часу 
було закрито ФАПи. Нам вже це вдалось у селі 
Листопадове. Кваліфікований медичний пра-
цівник розпочав роботу з вересня цього року. 
Забезпечуватиме медичний нагляд у школі й 
надаватиме послуги жителям села. 

Вистачає і слабких місць у роботі медичних 
закладів. Але міська рада не уникає вирішення 
тих проблем у медицині, на яких акцентують 
свою увагу жителі громади та громадські активі-
сти. Усі резонансні сигнали не залишаються без 
розслідування. Для цього створюються комісії, 
до роботи в яких залучаються депутати ради. 

Другим пріоритетом громади є здійснення 
реорганізації системи закладів освіти. Наразі 
великою проблемою для навчальних закладів 
громади є малокомплектність. Демографічна 
ситуація продовжує погіршуватися. Водночас, 
якщо піти шляхом закриття окремих шкіл, вини-
кає потреба у підвезенні учнів, а також частково 
проблема погіршення надання освітніх послуг 
та збільшенні рівня безробіття. За відсутності 
доріг, комфортних шкільних автобусів дорога 
до школи для багатьох учнів стане справжнім 
випробуванням. Після навіть пів години «гой-
дання» по наявних напрямках особливо наймо-
лодшим учням вже буде не до навчання. 

Сьогодні міська рада працює над аналізом 
ситуації в освіті та вивчає досвід інших громад 
щодо реорганізації галузі. Паралельно робиться 
все можливе, щоб для  ремонту класних кімнат, 
закупки необхідного для навчання мультиме-
дійного обладнання були виділені кошти з міс-
цевого та державного бюджетів, залучено між-
народну допомогу. Вишукуються резерви для 
того, щоб усі навчальні заклади Новомиргород-
ської громади мали доступ до Інтернету. Пра-
цює сучасний інклюзивно-ресурсний центр, де 
навчаються діти з особливими освітніми по-
требами. Сьогодні в ньому є все необхідне об-
ладнання та навчальні матеріали, що дозволяє 
сучасно, фахово та доступно проводити корек-
ційно-розвивальні заняття. Ми досить трива-
лий час вивчали ситуацію в галузі освіти, проте 
поки що оптимально правильного шляху ще не 
знайшли. Тривають консультації та обговорен-
ня. Нас чекають зустрічі з трудовими колекти-
вами та жителями громади.

Кардинальних змін потребує галузь культу-
ри. Вивчається європейський приклад створен-
ня на базі колишніх клубів, бібліотек, будинків 

культури сучасних інформаційно-культурних та 
дозвіллєвих центрів громади. У таких центрах  
бібліотеки – це культурно-освітні простори з 
облаштованим коворкінг-центром, мультиме-
дійним залом-трансформером, дитячою зоною 
та соціальним кафе.

Безумовно,  будуть попередні обговорення 
з жителями сіл, селища громади, співпраця зі 
старостами. У галузі культури працює багато 
досвідчених фахівців, які теж можуть запро-
понувати нові підходи до діяльності закладів 
у сільських населених пунктах громади. 

У комунальній сфері додалось проблем. 
У багатьох селах відсутнє централізоване во-
допостачання, хоча є свердловини.  У деяких 
навіть  свердловину ніде зробити через мало-
водність підземних джерел. У Новомиргороді  
потрібно замінювати більшу частину водогону 
та каналізації. Заміна майже 3 кілометрів водо-
гону за останні роки, яку ми зробили, значних 
результатів не дала, хоча нам вдалося в пере-
важній більшості випадків вирішити проблему 
з тиском води.

Створено комунальний заклад «Благоус-
трій», який вже працює на всій території гро-
мади. У сільських населених пунктах його пра-
цівники організаційно підпорядковуються ста-
ростам. Зрозуміло, що в рази зросла потреба в  
обладнанні (мотокоси, бензопили та інше), яку 
відразу забезпечити неможливо. У новому бю-
джеті плануємо збільшити фінансування.

Поки робити навiть попереднi пiдсумки по-
чаткового етапу становлення нової адмiнiстра-
тивно-територiальної одиницi, вважаю, зарано. 
Тим паче, нинiшня ситуацiя, пов’язана з по-
ширенням коронавiрусу, непроста. Але є впев-
неність, що Новомиргородська територiальна 
громада має  бути дiєздатною, фiнансово спро-
можною, а невдовзi й потужною.

Для цього є чимало передумов. Це вдале гео-
графічне розташування, багатогранний історич-
ний розвиток та культурні традиції, наявність 
економічно та соціально активних підприєм-
ницьких структур, корисних копалин, промисло-
ва та соціальна інфраструктура. Це досвід функ-
ціональних партнерств як із соціально активним 
бізнесом, так і з міжнародними організаціями.

Запрошуємо усіх патріотів Новомиргород-
щини долучатися до співпраці. Це спільний 
взаємовигідний інтерес –  влади, бізнесу та жи-
телів громади, адже мова йде про якість жит-
тя. Критикувати, звісно, легше, ніж працювати. 
Хоча я завжди приймаю конструктивну критику 
і роблю висновки. Тому закликаю всіх до спіль-
ної праці. 

міський голова                                        Ігор Забажан

БУДНІ СТАРОСТИНСЬКИХ 
ОКРУГІВ 

НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ 
ГРОМАДИ 

Із завершенням процесу децентралізації та з 
остаточним формуванням території Новомирго-
родської територіальної громади відповідальни-
ми та уповноваженими від міської ради на тери-
торіях колишніх сільрад стали старости. Саме 
до повноважень цих посадових осіб належить 
представництво інтересів жителів населених 
пунктів старостинських округів у міській раді та 
її виконавчих органах. Старости – це перш за все 
представники міського голови в сільських насе-
лених пунктах.

Повноваженнями старост наші законодавці 
особливо не переймалися. До останніх змін в 
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чинному законодавстві про старосту згадувалося 
кількома реченнями в Законі «Про місцеве само-
врядування в Україні». Ще у Виборчому кодексі, 
допоки існував інститут виборності старост, гро-
мади намагалися компенсувати цей недолік, вре-
гульовуючи діяльність старост власними норма-
тивними актами.

Сьогодні ситуація змінилась дещо на краще. 
Більш детально виписано процедуру визначення 
кандидатів на посаду старости, обумовлено кри-
терії створення округів, конкретизовано повно-
важення. А от щодо обов’язків – то тут все про-
писано у рішенні сесії міської ради від 24 грудня 
2020 року № 32 «Про затвердження Положення 
про старосту села (сіл) селища Новомиргород-
ської громади». 

І хоча кваліфікаційних вимог до кандида-
та на посаду старости законом не передбачено, 
як показує практика нашої громади, досвід має 
значення. Тому міський голова та депутати під 
час добору кандидатів першою чергою звернули 
свою увагу на досвідчених сільських голів, ко-
лишніх секретарів сільських рад, а також лідерів 
громадської думки.

Ще окремим рішенням Новомиргородської 
міської ради, керуючись вже новими змінами в 
законодавстві, на території громади утворено 
старостинські округи, до територій яких увійш-
ли відповідні населенні пункти, а саме:

- Капітанівський округ: смт Капітанівка, 
с. Прищепівка, с. Рівне;

- Йосипівський округ: с. Йосипівка, с. Ти-
шківка, с. Защита, с. Кам’януватка, с. Розлива; 

- Петроострівський округ: с. Петроострів, 
с. Миролюбівка, с. Моргунівка, с. Лев-Балка 
с. Мостове;

- Оситнязький округ: с. Оситняжка, с. Пи-
сарівка, с. Берегове;

- Дібрівський округ: с. Дібрівка, с. Васи-
лівка, с. Зелене, с. Бурти;

- Коробчинський округ: с. Коробчине,
 с. Рубаний Міст, с. Сухолітівка, с. Миколаївка, 
с. Троянове, с. Щербатівка;

- Канізький округ: с. Каніж, с. Шпакове, 
с. Бровкове, с. Пенькине;

- Мартоніський округ: с. Мартоноша, 
с. Камянка, с. Констянтинівка, с. Котівка, с. Ган-
нівка;

- Панчівський округ: с. Панчеве;
- Туріянський округ: с. Турія;
- Листопадівський округ: с. Листопадове, 

с. Андріївка;
- Пурпурівський округ: с. Пурпурівка, 

с. Оситна, с. Мар’ївка, с. Іванівка.
Головні завдання, над якими працюють ста-

рости, - це контроль за благоустроєм територій 
населених пунктів, сприяння в забезпеченні та 
підтримці сталого розвитку населених пунктів 
громади, сприяння у виконанні програм соціаль-
но-економічного та культурного розвитку тери-
торій. Робота старости відповідальна та напру-
жена.

Так, відповідно до чинного законодавства, 
старостою виконується така робота:

- проводиться прийом громадян, надаєть-
ся допомога у розв’язанні різнопланових питань 
(побутових, земельних, соціальних);

- видаються довідки різного призначення, 
характеристики, подання, клопотання тощо;

- надається юридична допомога громадя-
нам при написанні заяв різного характеру, про-
позицій, інформацій до органів влади; 

- надаються консультації з питань оформ-
лення різних видів державних допомог, субсидій 
та ін.

Для якісного обслуговування жителів населе-
них пунктів старостинських округів міською ра-
дою закріплено за кожним старостою діловодів, 

землевпорядників, працівників благоустрою. 
Їхня кількість залежить від кількості населених 
пунктів округу. 

Зважаючи на цілком виправдане побоювання 
мешканців сіл та селища щодо того, чи не зали-
шить їх сам на сам з проблемами реформа децен-
тралізації, міська рада намагалася максимально 
забезпечити присутність влади на приєднаних 
до Новомиргорода територіях, не забуваючи 
про те, що витрати на утримання чиновників не 
повинні бути обтяжливими для бюджету грома-
ди. Саме такий підхід зафіксовано в програмі 
міського голови Ігоря Забажана: максимально 
зберегти господарський комплекс та інфраструк-
туру колишнього Новомиргородського району, 
який став базою для створення нашої громади, 
не допустити зниження теперішнього рівня жит-
тя, комфорту, доступу до освітніх та медичних 
послуг для жителів громади, скоротивши водно-
час кількість управлінців.

З показником у 18,6 % (співвідношення видат-
ків на утримання апарату управління із сумою 
доходів загального фонду) Новомиргородська 
громада увійшла до 20-ти найкращих в області 
(9 місце). 

 Посада старости Новомиргородської міської 
ради вимагає неабиякого організаторського та 
управлінського таланту, вміння налагодити кон-
такт з місцевим бізнесом, активними громадяна-
ми, уявлення про основи бюджетного процесу, 
вчасної реакції на будь-які надзвичайні ситуації.

Щоб розповісти про усі аспекти щоденної ро-
боти кожного зі старост нашої громади, потрібно 
багато сторінок. Тому ми виділимо те, що впли-
ває на імідж старостинського округу, на обличчя 
громади загалом, – благоустрій території.

У тісній співпраці з представниками соціаль-
но відповідального бізнесу та місцевими сіль-
госпвиробниками, силами працівників КНП 
«Благоустрій» під керівництвом старост в ста-
ростинських округах протягом року здійснено 
значні обсяги робіт. 

Капітанівський старостинський округ 
(смт. Капітанівка, с. Прищепівка, с. Рівне).

У зимовий час розчи-
щалися від снігу дороги в 
населених пунктах округу 
за допомогою спецтехніки, 
яку надавали ТОВ «Прище-
півка», ТОВ «Новомирго-
родський цукор», ФГ «Го-
рового В.В.», ФГ «Юрія». 
Підсипання доріг щебенем 
проводили за підтримки 
Дерев’янка О.В. по вулиці 
Сагайдачного, Руденка В.О. 
по вулиці Незалежності, 
Руденка М.В. по вулиці Молодіжній. Ними заку-
плено кожним по 10 тонн матеріалу.

За підтримки Капітанівського лісництва було 
проведено грейдерування вулиць Польової, Рево-
люційної та пров. Смілянського.

Здійснено вивезення твердих побутових від-
ходів з несанкціонованих сміттєзвалищ біля 
кладовищ і від багатоквартирних будинків по 
вулицях Промисловій – 100 м³, Соборності – 50 
м³, під час проведення акції з благоустрою по ву-
лицях Покровській – 80 м³, Успенській – 50 м³. 
Постійно збирається та вивозиться сміття від 
братських могил, автобусних зупинок, церкви, 
сцени, узбіччя доріг і тротуарів. Транспортні за-
соби та навантажувачі надають цукровий завод, 
елеватор, підприємці Горовий В.В., Свистунов 
М.Ю., Гладишко І.Д.

Регулярно спецтехнікою цукрового заводу 
проводилося планування й ущільнення цен-
трального сміттєзвалища. Працівниками бла-
гоустрою проведено поточний ремонт огорожі 

худобомогильника та здійснювалося підтриман-
ня санітарного стану прилеглої території.

Проведено розчищення узбіччя дороги по лі-
сосмугах по всій довжині біля полів фільтрації 
в напрямку с. Тишківка та в напрямку смт Капі-
танівка до житлових будинків по вулиці Смілян-
ській.

Проведено ремонт братських могил в с. При-
щепівка – 1, смт Капітанівка – 2, а також дві мо-
гили окремих поховань воїнів. До поминальних 
днів цукровим заводом та ТОВ «Прищепівка» на 
територію обох кладовищ було завезено 8 авто-
мобілів піску.

Постійно викошувалися бур’яни на території 
смт Капітанівки та с. Прищепівки вздовж цен-
тральних доріг, тротуарів, біля братських могил, 
автобусних зупинок, трансформаторних підстан-
цій і на кладовищах. Також надавалася допомога 
в підтриманні санітарного стану прилеглої тери-
торії дитячого садка й амбулаторії.

Висаджено 50 дерев ялівцю та завезено 15 ав-
томобілів землі для підсипання клумб та інших 
насаджень.

Проведено ремонт вуличного освітлення смт 
Капітанівки – відновлено 50 світлоточок. Прове-
дено заміну покрівлі та стелі підсобного примі-
щення біля адмінприміщення старостинського 
округу. 

На відрізку дороги по вулиці Бобринського, 
де було підтоплено будинок, зроблено водовід-
ведення шляхом прокопування траншеї за допо-
могою екскаватора. Жителям багатоквартирних 
будинків було надано допомогу під час виконан-
ня ремонтних робіт та очищення вигрібних ям. 

Організовано святкові заходи з нагоди Дня 
селища Капітанівка та окремо Дня села в При-
щепівці. Заходи фінансувалися за рахунок бюд-
жетних коштів громади та фінансової допомоги 
ТОВ «Прищепівка», ТОВ «Новомиргородський 
цукор», Капітанівського ЗЗП, ТОВ «Агро-Рось», 
ФГ «Горового В.В.», ФГ «Юрія» та підприємців 
селища.

Розглянуто 12 звернень громадян, зокрема 3 
колективних звернення. 9 звернень вирішено по-
зитивно. Спеціалістами округу було видано 450 
довідок.

Йосипівський старостинських округ (с. Йо-
сипівка, с. Тишківка, с. Защита, с. Кам’яну-
ватка, с. Розлива).

У селі Йосипівка здій-
снювалося обкошування 
трави на об’єктах бла-
гоустрою, поточні ремонти 
пам’ятників загиблим вої-
нам, поточний ремонт ву-
личного освітлення.

Видано 343 довідки та 
розглянуто 225 звернень 
громадян.

У селі Тишківка: обкошу-
вання травостою на об’єктах 
благоустрою, ліквідація несанкціонованих смітт-
єзвалищ, облаштування автобусної зупинки, ас-
фальтування тротуарної доріжки біля пам’ятників 
загиблим воїнам, клубу. Також проведено поточні 
ремонти пам’ятників загиблим воїнам-односель-
цям (всього 6 об’єктів), поточний ремонт вулич-
ного освітлення. 

Всього видано 449 довідок та розглянуто 245 
звернень громадян.

У селі Кам’януватка: обкошування травостою 
на об’єктах благоустрою.

У селі Защита: обкошування травостою на 
об’єктах благоустрою, поточний ремонт фасаду 
будівлі сільського клубу, поточний ремонт авто-
бусної зупинки, поточний ремонт мережі вулич-
ного освітлення, поточні ремонти пам’ятників 
загиблим воїнам.

Староста 
Ганоль М.В.

Староста 
Однокоз М.І.
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Петроострівський старостинських округ 
(с. Петроострів с. Миролюбівка, с. Моргунів-
ка, с. Мостове, с. Лев-Балка).

Найбільше часу потре-
бував благоустрій терито-
рії: обпилювання молодої 
парості дерев та кущів на 
території сіл, прибирання 
листя та сміття на терито-
рії парків, квітників та біля 
пам’ятників, білування де-
рев вапном, викошування 
бур’янів на вулицях сіл 
та біля адміністративних 
будівель, у парках, біля 
обелісків і пам’ятників, а 
також обкошування території шкіл. 

Профінансовано і закуплено матеріали для ре-
монту приміщення сільської бібліотеки, фельд-
шерського пункту та школи в селі Петроострів. 
У цих приміщеннях відремонтовано груби опа-
лення, пошпакльовано та пофарбовано стіни як 
зовні, так і всередині, відремонтовано підлогу. 
Проведено косметичний ремонт в адмінпримі-
щенні села Миролюбівка. Відремонтовано та 
пофарбовано зупинки громадського транспорту. 
Виготовлено та встановлено нові вивіски з наз-
вами сіл при в’їзді та виїзді, а також дорожні зна-
ки в с. Петроострів. 

Нам вдалося здійснити поточний ремонт ас-
фальтобетонного покриття вулиці Молодіжної 
в Петроострові, підсипати дороги і містки ще-
бенем в селах округу та прогрейдерувати цен-
тральну дорогу для безпечного проїзду шкільно-
го автобуса.

На кладовищах весною було розріджено мо-
лоді порослі дерев і кущів, протягом року ви-
кошувались бур’яни та прибиралося сміття, 
пофарбовано та приведено в належний стан 
братські могили та проведено ремонт пам’ятни-
ків загиблим воїнам Другої світової війни.

Організовано заготівлю дров на опалюваль-
ний сезон для приміщень адмінбудівель. Забез-
печено школу електротоварами, сантехнікою, 
спортивним інвентарем. Проведено озеленення 
території школи. Постійно проводиться заміна 
ліхтарів та лампочок вуличного освітлення сіл 
Петроострів та Миролюбівка.

Залучалась спонсорська допомога для фінан-
сування та організації таких свят як День села 
Миролюбівка, День села Петроострів, День мі-
ста гірників. Організовано святкування Дня за-
хисту прав дітей. 

Видано жителям округу 497 довідок, розгля-
нуто всі звернення громадян. 

Оситнязький округ (с. Оситняжка, с. Писа-
рівка с. Берегове).

Здійснювалося грей-
дерування вулиць та об-
кошування території для 
знищення порослі в на-
селених пунктах округу. 
Проведено ремонт адміні-
стративного приміщення 
старостинського округу та 
системи опалення в ньому.

Облаштовано примі-
щення для поштового від-
ділення.

Забезпечувалось утримання трьох кладовищ, 
зони відпочинку біля води та здійснено ремонт 
двох братських могил й Обеліску Слави.

У селі Писарівка проводилося грейдерування 
вулиць села, обкошування території та знищення 
чагарників. Здіснювалися заходи щодо утриман-
ня кладовища в належному стані та проведено 
ремонти пам’ятних знаків на братських могилах. 

У селі Берегове забезпечувались заходи щодо 
утримання та ремонту пам’ятного знаку на брат-
ській могилі та кладовища. 

Прийнято та опрацьовано 89 усних звернень 
громадян та надано консультації по цих звернен-
нях. Видано 482 довідки жителям старостин-
ського округу.

Коробчинський округ (с. Коробчине, с. Ру-
баний Міст, с. Сухолітівка, с. Миколаївка, 
с. Троянове, с. Щербатівка).

За звітний період на те-
риторії округу проведено 
наступні роботи:

- косметичні ремонти 
пам’ятників (с. Рубаний 
Міст, с. Троянове);

- скошування бур’янів на 
території парків, кладовищ, 
узбіччя доріг, стадіонів, ди-
тячих та спортивних май-
данчиків;

- розчищення від кущів 
та чагарників парків, кладо-
вищ та узбіччя доріг;

- ліквідовано стихійні сміттєзвалища;
- проведено обваловку сміттєзвалищ (с. Ко-

робчине, с. Рубаний Міст);
- виготовлено та встановлено огорожу біля 

скотомогильника (с. Рубаний Міст);
- проведено дискування територій навколо 

кладовищ (с. Коробчине, с. Рубаний Міст).
Видано довідок, витягів та характеристик 

(с. Коробчине, с. Миколаївка, с. Сухолітівка – 
447; с. Рубаний Міст, с. Троянове – 165).

Видано актів обстежень матеріально-побуто-
вих умов – (с. Коробчине – 4; с. Рубаний Міст – 2).

Мартоніський округ (с. Мартоноша, 
с. Кам’янка, с. Констянтинівка, с. Котівка, 
с. Ганнівка).

У с. Кам’янка проведено 
поточний ремонт адмінпри-
міщення та ФАПу, облаш-
товано пандус та вхід до 
приміщення.

У с. Мартоноша про-
ведено поточний ремонт 
фасаду сільського будинку 
культури та сільського клу-
бу. Здійснено капітальний 
ремонт Братської могили, 
що знаходиться в центрі 
села, та косметичний ремонт приміщення ФАПу.

У Камянській школі замінено димову трубу. 
У зимовий період регулярно чистилися доро-

ги до сіл та по селах від снігу. 
Протягом року було організовано суботники 

силами жителів Мартоноші та Кам’янки. За уча-
сті мешканців сіл було проведено частковий по-
точний ремонт вулиць та кладки через водойму.

За кошти бюджету громади та місцевих агра-
ріїв СТОВ «Степове» та ТОВ «Правда» організо-
вано свята з нагоди заснування сіл округу – Кос-
тянтинівки, Кам’янки та Мартоноші. 

У День захисту дітей, 1 червня, для малень-
ких жителів Костянтинівки організовано екскур-
сію до музею Новомиргородської міської ради. 
З цієї ж нагоди в с. Мартоноша для дошкільнят 
та школярів було організовано свято, де вони от-
римали солодощі та призи.

До Дня Перемоги проведено мітинги по селах 
та організовано покладання вінків до пам’ятни-
ків та Братських могил. 

У с. Мартоноша облаштовано дитячий ігро-
вий майданчик, футбольне та волейбольне поле, 
на яких проводяться спортивні змагання. 

Протягом року видано 1236 довідок різного 
характеру, складено 69 відповідей в різні інстан-

ції. Систематично проводиться допомога жи-
телям округу в оформленні субсидій і дитячих 
виплат.

Панчівський округ (с. Панчеве)
За період з початку року в 

старостинському окрузі про-
ведено наступну роботу:

- очищення від снігу ву-
лиць села (за сприяння міс-
цевих сільгоспвиробників 
Тирана В.Ю., Власенка А.Г., 
Боська А.Б., Панкула С.Л.);

- обваловка двох сіль-
ських сміттєзвалищ – двічі 
(за сприяння Боська А.Б. та 
Панкула С.Л.);

- двічі обкошено від 
бур’янів 5 кладовищ; побілка бордюрів та мосту: 
косіння бур’янів у парку (3 га) – тричі; впорядку-
вання братських могил – двічі;

- впорядкування стадіону (косіння бур’янів, 
оновлення розмітки); 

- обкошування узбіч доріг в селі та за межами 
населеного пункту; 

- впорядкування газонів та квітників – протя-
гом року; 

- підстригання кущів протяжністю до 2 км –
тричі; 

- ремонт вуличного освітлення;
- розпилювання та рубання дров для бібліоте-

ки, адмінприміщення, клубу;
- відремонтовано 4 кімнати в клубі, бібліотеці 

та облаштовано опалення в 2 кімнатах власними 
силами;

- утримання пішохідних доріжок, автобусних 
зупинок;

- очищення від сміття та поточний ремонт по-
крівлі СБК власними силами;

- поточний ремонт кімнат в ЗДО «Малятко», 
завезення піску та ремонт дитячого майданчика 
в ЗДО; 

- відремонтовано вікна в СБК та адмінпримі-
щенні.

Розглянуто 67 усних звернень громадян, 40% 
з яких – земельні питання з виїздом на місця. 
Видано більше 800 довідок та витягів з погоспо-
дарських книг.

Туріянський округ (с. Турія).
У належному стані під-

тримувались 3 братські та 19 
одиночних могил, розташо-
ваних в селі Турія.

Проводилось очищення 
вулиць села від снігу (до-
помога ПСП «Центр», ТОВ 
«Прогрес»).

Силами робітників з бла-
гоустрою, працівниками СБК 
та Туріянської ЗОШ прибра-
но два парки в центрі села. 

Висаджено багаторічні 
насадження вздовж центрального ставка (за спри-
яння ТОВ «Прогрес»).

За рахунок вирубки сухих та повалених дерев 
власними силами було забезпечено паливом на 
зиму адмінбудівлю.

На території всього села організовано щомі-
сячний безкоштовний вивіз сміття за рахунок міс-
цевих власників транспортних засобів.

Завезено пісок для зони відпочинку біля цен-
трального ставка (за рахунок місцевих власників 
транспортних засобів).

Відремонтовано та пофарбовано місцеві зу-
пинки.

Вирубані чагарники та повалені дерева, об-
кошено траву на 6 місцевих кладовищах.

Староста 
Неруш О.В.

Староста 
Руденко С.І.

Староста 
Босько В.Ф.

Староста 
Сергата Л.М.

Староста 
Чуйко О.С.

Староста 
Шаповал О.В.

 Закінчення. Початок на стор. 13
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Проводилось обслуговування мережі вулич-
ного освітлення, замінювались лампи та ліхтарі 
(за рахунок бюджету громади та коштів місцевих 
жителів).

Організовано святкування Дня села (кошти 
бюджету громади, місцевих фермерів та підпри-
ємців).

Створено обслуговуючий кооператив «Вода- 
Турія» для забезпечення жителів села послугами 
водопостачання.

Листопадівський округ (с. Листопадове, 
с. Андріївка).

Проводились наступні 
роботи з утримання та бла-
гоустрою сільських терито-
рій:

- розчистка доріг від 
снігу;

- прибирання території 
населених пунктів, білу-
вання бордюрів і дерев; 

- висадка квітів біля 
адмінприміщення, примі-
щень СБК, дитячого до-
шкільного закладу, ФАПу, Андріївського клубу, 
бібліотеки та парку.

Проведено ремонтні роботи біля братських 
могил загиблих воїнів Другої світової війни в се-
лах Листопадове й Андріївка, впорядковано та по-
фарбовано пам’ятні знаки жертвам Голодомору.

Постійно впорядковувались прилеглі терито-
рії сільських кладовищ. Проведено косметичний 
ремонт адмінприміщення: побілка зовні та фар-
бування підлоги всередині, відремонтовано східці 
біля сільського будинку культури.

Кожної останньої суботи місяця проводиться 
збір твердих побутових відходів від населення 
старостинського округу автомобілем. Всі витрати 
взяло на себе ТОВ «Трайгон Фармінг Харків».

Ліквідовано частину несанкціонованих сміттє-
звалищ (протягом квітня та серпня) за рахунок ко-
штів бюджету громади та спонсорської допомоги 
ПСП «Центр» (Гуль М.М.) та ПП «Надія» (Нетре-
ба Н.І.). 

Встановлено додаткові дитячі гойдалки в цен-
трі села Листопадове, на території дитячого май-
данчика (спонсорська допомога ТОВ «Трайгон 
Фармінг Харків»).

Постійно замінювались електролампочки ву-
личного освітлення на території села Листопадове.

Проведено ямковий ремонт дороги по вулиці 
Перемоги в селі Листопадове. 

Здійснено ремонт даху Листопадівського СБК, 
також ремонт електромережі в Андріївському 
сільському клубі.

Власними силами впорядковано територію 
біотермічної ями в селі Листопадове. Підсипано 
щебенем дорогу по вулиці Дружби. 

За кошти бюджету громади та соціально відпо-
відального бізнесу проведено свято День села у 
Листопадовому та Андріївці.

На постійному контролі перебувають потреби 
ветеранів, багатодітних сімей, одиноких грома-
дян та інших соціально незахищених категорій 
населення.

Спеціалістами сільської ради видано дові-
док різного характеру – 310, прийнято заяв – 89, 
оформлено 63 справи на субсидію. 

Пурпурівський округ (с. Пурпурівка, 
с. Оситна, с. Мар’ївка, с. Іванівка).

За звітний період на території Пурпурівського 
старостинського округу були проведені наступні 
роботи з благоустрою:

- обкошування території сіл, автобусних зупи-
нок, виїздів з населених пунктів;

- вирубування парослі та чагарників на узбіч-
чях доріг;

- постійне підгортання 
сміттєзвалища.

Здійснено випилювання 
аварійних дерев на кладови-
щі в селі Мар’янопіль, замі-
на ламп вуличного освітлен-
ня в селі Іванівка.

Підготовлено до опалю-
вального сезону адмінпримі-
щення та будинок культури.

Організовано роботу 
сільськогосподарського об-
слуговуючого кооперативу «Водогін села Пурпу-
рівка».

Поліпшено матеріальний стан дитячого май-
данчика (виконавці: працівники благоустрою, 
ПСП А/Ф «Пурпурівська»).

У селі Мар’ївка: видалення аварійних дерев 
на проїзній дорозі, обкошування та прибирання 
пам’ятних знаків Другої світової війни, обкошу-
вання кладовища, виїзду та в’їзду в село, терито-
рії біля сільського клубу та ремонт покрівлі клубу.

Постійно підтримували санітарний стан дитя-
чого майданчика та адмінприміщення, замінюва-
ли лампи вуличного освітлення.

У селі Оситна також постійно обкошували 
кладовища, виїзд та в’їзд у село. Встановлено в 
церкві вхідні двері.

Протягом року видано довідок різного харак-
теру – 437 ( с. Пурпурівка – 265; с. Мар’ївка – 41; 
с. Оситна – 131) , перевірено та складено 11 актів 
обстеження матеріально-побутових умов прожи-
вання.

Дібрівський округ (с. Дібрівка, с. Василівка, 
с. Зелене, с. Бурти).

На території Дібрівсько-
го старостинського округу 
проведено наступні роботи:

- очищення доріг від сні-
гу по селах Дібрівка, Васи-
лівка, Зелене, Бурти (за до-
помоги СТОВ «Агролан», 
ТОВ «Прищепівка», ТОВ 
«Агроконтракт-Н», ТОВ 
«Промінь»);

- доставка піску на кладо-
вища сіл Дібрівка, Василів-
ка, Бурти;

- ремонт пам’ятників та братських могил у 
селах Дібрівка, Бурти, Василівка (матеріали при-
дбано за рахунок благодійних коштів ТОВ «При-
щепівка», ТОВ «Агроконтракт-Н»);

- ремонт приміщення клубу в Дібрівці за кош-
ти бюджету громади;

- ремонт адмінприміщення в Дібрівці за кошти 
бюджету громади; 

- заміна електролампочок та патронів вулично-
го освітлення сіл Дібрівка, Бурти, Зелене, (роботи 
із заміни допомогло виконати ТОВ «Агролан»);

- підсипання складної ділянки дороги на від-
різку Дібрівка – Бурти (за сприяння депутата об-
ласної ради Снісаренко В.Г.).

У старостинському окрузі організовано та 
успішно проведено святкові заходи до Дня Пере-
моги, Міжнародного жіночого дня, Дня Незалеж-
ності. 

Всі звернення, які надходили від громадян, 
розглянуті, відповіді громадянам на звернення 
надавалися без порушень термінів, обґрунтовані 
та повні. 

Зібрано та подано за належністю пакет до-
кументів кандидата на присвоєння звання «Ма-
ти-героїня» жительці округу. Видано 280 довідок 
різним категоріям населення.

Канізький округ (с. Каніж, с. Шпакове, 
с. Бровкове, с. Пенькине).

На території округу прово-
дились і проводяться роботи 
з благоустрою та підтриму-
ється належний санітарний 
стан у селах, а саме:

- скошування трави на 
узбіччях доріг населених 
пунктів;

- скошування трави навко-
ло кладовищ;

- обкошування стадіону, 
дитячих майданчиків, вулиць 
та інших об’єктів з благоустрою.

Проведено косметичний ремонт пам’ятників 
загиблих воїнів в с. Каніж, с. Шпакове, с. Бровко-
ве та приведено в належний стан братські могили.

Утримувалась в належному стані територія 
біля комунальних закладів та місць загального 
користування.

Забезпечувався вивіз рослинних решток на 
сміттєзвалище та ліквідація несанкціонованих 
сміттєзвалищ.

Спільно із службою у справах дітей міської 
ради, центром надання соціальних послуг та ор-
ганами поліції здійснювались відвідування сімей, 
які опинились у складних життєвих обставинах. 
Сім’ям надано психологічну підтримку, проведе-
но профілактичні роз’яснювальні бесіди з метою 
пошуку шляхів виходу родин із кризових ситуа-
цій та недопущення вилучення малолітніх дітей 
від біологічних батьків. 

Влаштовано в стаціонарне відділення Центру 
надання соціальних послуг особу, яка потребу-
вала догляду. Надана допомога в похованні двох 
громадян, у яких відсутні родичі.

Разом із працівниками закладів культури орга-
нізовано та проведено заходи з нагоди державних 
свят та визначних дат. 

Організовано участь делегації жителів населе-
них пунктів округу у святковому заході з нагоди 
Дня міста гірників у Новомиргороді. 

Із залученням коштів міського бюджету прове-
дено День села Шпакове. За рахунок фінансової 
допомоги від місцевих сільгоспвиробників під 
час відзначення Міжнародного дня людей похи-
лого віку жителям округу вручено подарунки.

Видано довідок, витягів та характеристик – 634.
Видано актів обстеження матеріально-побуто-

вих умов – 114.
Благоустрій, благоустрій, благоустрій – бага-

тьом це здається одноманітним, але це і є будні 
посадової особи місцевого самоврядування. Це 
служба, а на службі розваг не буває.

Рік, що минає, видався напруженим, адже ру-
шійні механізми новоствореної громади лише 
налагоджуються, напрацьовуються плани на май-
бутнє. Головні завдання міський голова Ігор За-
бажан вже визначив: це освіта громади, здоров’я 
громади і дороги громади. Розібравшись з пробле-
мами, окресливши завдання, тепер час приділити 
увагу і сільським територіям. Роботи попереду 
– непочатий край. А щоб все рухалось, потрібні 
зустрічі з жителями сільських територій, і саме 
на це в наступному році налаштований міський 
голова.

Старости не встигли показати свій потенціал 
на повну. Попереду багато роботи, але початок 
вже є. Історію під назвою «Життя старостинських 
округів» ми почали писати всією громадою. 
І лише від нас залежить чи будуть наші діти в 
майбутньому нею пишатися.

Староста 
Приз І.І.

Староста 
Трохименко В.О.

Староста 
Татаров Л.О.

Староста 
Григораш Т.М.
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НОВОМИРГОРОД: ДЕНЬ МІСТА ГІРНИКІВ
 У НОВОМУ ФОРМАТІ

СВЯТКУЄМО РАЗОМ ВСІЄЮ ГРОМАДОЮ
Яскраво, позитивно, феєрично, дуже цікаво та весело відзначили жи-

телі та гості міста свято – День міста гірників. Розваги, конкурси, змаган-
ня, святкові дійства тривали протягом усього дня 18 липня. Традиційно 
свято відзначили на День працівників металургійної та гірничодобувної 
промисловості.

Вже із самого ранку в місь-
кому парку на наймолодших 
гостей свята чекали анімато-
ри з дитячою розважальною 
програмою. Тут для дітей 
було проведено шоу мильних 
бульбашок, облаштовано те-
матичну фотозону, аніматори 
дарували гарний настрій та 
позитивні емоції усім дітла-
хам, що завітали на свято.

У цей же час на спортивному майданчику Новомиргородської ЗШ 
№ 2 розпочався фінал футбольного турніру в пам’ять про загиблих зем-
ляків на Сході держави в ході проведення АТО/ООС. Змагання відбулися 
за спільної ініціативи Новомиргородської міської ради, громадської ор-
ганізації учасників АТО та місцевої дитячо-юнацької спортивної школи. 
Турнір тривав майже протягом місяця, а саме в День міста гірників ви-
значилися переможці турніру. Місцева команда «Легіон» зайняла почес-
не перше місце, друге місце виборола теж міська команда «Студенти», 
треті на п’єдесталі футболісти із с. Мартоноша. Кубок переможців, меда-
лі та пам’ятні подарунки переможцям вручили міський голова Ігор Заба-
жан, присутні батьки та рідні загиблих наших земляків та представники 
громадської організації учасників АТО. 

Наступною спортивною локацією міського свята була центральна 
площа міста. Тут тривали спортивні змагання зі стрітболу 3×3, а також 
спортивні конкурси та мотоконкурси від фестивалю «Сила нації». До-
сить запекло пройшли змагання між баскетбольними командами. 13 ко-
манд (8 хлопців, 5 дівчат) боролися за призові місця. За результатами 
двобоїв перше місце серед хлопців посіла команда «СУП SERVICE », 
друге місце команда «МДЮСШ № 4», третє місце – команда «D86-91P». 
Дівчачу першість вибороли команда «Дофамін», друге місце – «Сонеч-
ко», третіми були дівчата з команди «МДЮСШ № 1».

Не менші баталії відбулися і на біговій доріжці «Бебі-спринту», де 
Танцюра Кіра, Крикотненко Ілля, Кравченко Артем, Тітаренко Аліса, 
Науменко Марія та Русявий Іван змагалися в швидкості та спритності 
повзання, заручившись підтримкою своїх мам, тутусів, дідусів і бабусь. 
Першим подолав дистанцію Русявий Іван, який отримав цінний подару-
нок від організаторів. Інші учасники також не залишились без нагород. 

Родзинкою цьогорічного Дня міста було проведення гастрофестивалю 
етнічної кухні «Смачна Новомиргородщина». Делегації старостинських 
округів з усіх куточків Новомиргородщини презентували свої кулінарні 
здібності та пригощали охочих гостей свята різноманітними стравами. 
Вареники, борщ, юшка, мамалига, м’ясні страви та ковбаси, калачі та пи-
ріжки, солодощі, і це ще не все меню, яке було представлено біля палаток 
гастрофестивалю. Кожна територія, заручившись підтримкою місцевих 
господинь, презентувала щось власне, смачне і неповторне. Аромат но-
вомиргородської кухні, що розвіявся над алеями, не залишив байдужим 
жодного перехожого, кожен, хто спробував хоч якусь страву, перекону-
вався, якою багатою, щедрою, смачною і різноманітною є кухня нашої 
Новомиргородщини. 

Крім смачної їжі, представники територій громади також презентували 
і власну культурну програму. Колективи сільських будинків культури і клу-
бів подарували глядачам святковий концерт «Веселковий калейдоскоп».

Протягом усього дня на центральній площі міста діяли розваги та 
атракціони для дітей і дорослих. Охочі мали можливість придбати суве-
нірну продукцію, предмети ручної роботи народних умільців тощо. Ви-
їзні ресторани пропонували придбати страви та напої на різний смак та 
вподобання. Власні пряники, мед та раків пропонували підприємці з різ-
них регіонів країни. До уваги автолюбителів була представлена виставка 
автомобілів від автосалону «Renault». 

На міському стадіоні на дітей чекала екстремальна розвага «Політ на 
повітряній кулі». Кожен охочий безкоштовно мав можливість на декілька 

метрів піднятись в повітря та з висоти помилуватись пейзажами міського 
парку. 

Офіційна частина свята розпочалась вже надвечір з відкрит-
тя сцени, де після привітань міського голови Ігоря Забажа-
на жителів нашої громади зі святом Дня міста гірників привіта-
ли голова Кіровоградської облдержадміністрації Марія Чорна, 
голова обласної ради Сергій Шульга, голова Новоукраїнської райдер-
жадміністрації Віталій Пастушенко, лідер Європейської партії Укра-
їни Микола Катеринчук, депутат обласної ради Олександр Чорно-
іваненко, Кам’янський міський голова (Черкаської області) Володимир 
Тірон. Марія Чорна та Сергій Шульга подарували новомиргородській 
громаді автомобіль екстреної медичної допомоги, який працюватиме на 
території громади.

«Новомиргород зустрічає гарною площею, затишним парком і цікави-
ми локаціями. Усе це – результат спільної роботи влади, містян і підпри-
ємців. Бажаю всім вам здоров’я, злагоди, сімейного затишку та гарного 
відпочинку», – сказав Сергій Шульга.

«Вітаю усіх жителів Новомиргорода одразу з двома святами – Днем мі-
ста та Днем гірника! Обидва – надважливі. Сьогодні місту виповнюється 
281 рік. Уперше про нього почали згадувати як про зимівник запорізьких 
козаків ще в 1740 році. А ще на території громади розташовуються одні з 
найбагатших в Європі родовища ільменіту - титанової сировини. І дуже 
багато жителів Новомиргорода присвятили себе роботі саме в гірничо-
добувній сфері. Неодноразово бувала тут особисто. Бачила, як багато зу-
силь вкладено в його розвиток. Тож бажаю надалі тримати таку ж високу 
планку й потужно рухатись уперед. Також щиро зичу, щоб у кожній роди-
ні Новомиргорода панували дружна підтримка, любов і турбота один про 
одного. Здоров’я всім, миру та добробуту!», – зазначила у своєму виступі 
голова обласної державної адміністрації Марія Чорна.

На сцені було традиційно вручено ряд нагород та відзнак жителям 
нашої громади. У номінації 
«Обдарована молодь» відзна-
ку отримала випускниця Зла-
топільської гімназії Кармазін 
Даша, у номінації «Новоство-
рена сім’я» відзначили Ступі-
на Євгенія та Ступіну Інну, які 
нещодавно справили весілля. 
Наймолодшим новонародже-
ним жителем нашої громади 
на день проведення свята була 
Головчак Діана. Цінний пода-
рунок було передано мамі Діани наступного дня. Також грамоти міської 
ради за професійний внесок в упорядкування територій громади отрима-
ли працівники комунального підприємства «Благоустрій». 

Далі вже також традиційно відбувся розіграш призової лотереї, квит-
ки на участь в якій реалізовувались протягом дня на площі. Учасники, 
яким пощастило придбати виграшні квитки, отримали різні подарунки 
та цінні призи. 

Продовжили вечірню розважальну програму на великій сцені виступи 
місцевих аматорських вокальних колективів та місцевих солістів. Вечір-
німи гостями цьогорічнього Дня міста разом з ведучим Андрієм Олачом, 
який, до речі, родом із м. Новомиргорода, були кавер-група «POZITIV-
BAND» із програмою RETRO-MIX та RICO. Вечірнє шоу виявилося не 
менш драйвовим, ніж увесь святковий день. Театр вогню «Сварожичі», 
вже постійні гості наших святкувань, презентували глядачам нову про-
граму. Ефектне лазерне шоу додало святкової феєрії усім глядачам. 

Святковий салют опівночі ще не завершив свято Дня міста, адже про-
тягом ще години молодь Новомиргородщини розважав DJ GAIK.

День міста гірників у 2021 році показав, як гарно і весело ми вміємо 
святкувати. Працьовиті жителі нашої громади заслуговують на таке свя-
то, і всі вітання, що лунали зі сцени цього дня, адресовані кожному жи-
телю Новомиргородщини. Маємо надію, що ніякі перепони не завадять 
нам і в наступному році зустрітись на святкових локаціях Дня міста та не 
менш позитивно привітати один одного. 

Дякуємо усім, хто святкував з нами, дякуємо організаторам та спонсо-
рам нашого свята (ТОВ ВКФ «Велта», ТОВ «Прищепівка», ПСП «Бирзу-
лове», ФГ «Юрія», ПСП «Пурпурівське») за позитивні емоції та гарний 
настрій. 

До нових зустрічей!
Олександр Чернієнко, керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету міської ради 


